## MINISTERO DELLO SVILUPPO ECONOMICO

## MANCINI GROUP SRL IN AS CIET IMPIANTI SPA IN AS COMETI SPA IN AS MANCINI RE SRL IN AS SICURT SPA IN AS TTE SPA IN AS

Commissario Straordinario: Avv. Antonio Casilli

RELAZIONE FINALE EX ART. 61 comma 3° d.lgs. 8.7.1999 n.270

## Sommario

| 1. | Pre    | messa  | 3        |
|----|--------|--|----------|
|    | Sul    | la esecuzione del programma  | . 3      |
|    | 2.1    | La cessione dei complessi aziendali di Ciet Impianti/TTE e Cometi                | 3        |
|    |        | La cessione dell'azienda di Cometi.  |          |
|    | 2.1.2  | La cessione dell'azienda di Ciet Impianti e TTE                                  | 4        |
|    | 2.1.2. |  | 4        |
|    | 2.1.2. |  | 5        |
|    | 2.1.2. |  | 6        |
|    | 2.2    | Il bando di vendita mobiliare di Ciet Impianti SpA in AS per la cessione dei me: |          |
|    | non fo | unzionali all'attività   | 6        |
|    |        | Vendita beni immobili  |          |
|    |        | Concertazione con le OO.SS   |          |
| 3. | Sul    | l'andamento della gestione   | 8        |
|    | 3.1    | Cenni sulla gestione al 31.5.2015  | 8        |
|    |        | MANCINI GROUP SRL  |          |
|    |        | COMETI SPA.  |          |
|    |        | MANCINI RE SRL   |          |
|    | 3.1.4  | SICURT SPA   | 18       |
|    | 3.2    | Costi della procedura al 31 luglio 2015  | 21       |
|    |        | MANCINI GROUP SRL IN AS  |          |
|    |        | CIET IMPIANTI SPA IN AS  |          |
|    |        | COMETI SPA IN AS   |          |
|    |        | MANCINI RE SRL IN AS   |          |
|    | 3.2.5  | SICURT SPA   | 28       |
|    | 3.2.6  | TTE SPA  | 28       |
| 4. | Acc    | certamento del passivo.  | 28<br>20 |
|    |        | Stato passivo  |          |
|    |        | Verifica delle domande tardive   |          |
|    | 4.3    | Opposizioni allo stato passivo   | 30       |

### 1. Premessa.

Il sottoscritto Avv. Antonio Casilli - commissario straordinario di Mancini Group Srl, Ciet Impianti SpA, Cometi SpA, Mancini RE Srl, Sicurt SpA e TTE SpA tutte in amministrazione straordinaria – rappresenta, con la presente relazione, l'attuale situazione sia in merito all'esecuzione del programma, reale ed imprescindibile obiettivo della procedura, sia all'andamento dell'esercizio di gestione.

Preliminarmente si evidenzia che il Programma è stato approvato con decreto del Ministero dello Sviluppo Economico (d'ora in poi MISE) del 6.8.2015.

### Sulla esecuzione del programma.

Con Decreto del 30.12.2014 il MISE ha autorizzato la procedura di vendita dei complessi aziendali di Ciet Impianti SpA in uso a TTE SpA e del ramo di azienda di TTE SpA denominato "Tram di Firenze", nonché di Cometi SpA.

## 2.1 La cessione dei complessi aziendali di Ciet Impianti/TTE e Cometi.

In seguito all'espletamento delle procedure di gara il MISE, con proprio provvedimento del 27.3.2015, ha autorizzato l'aggiudicazione definitiva a Ecotech Srl dei predetti complessi aziendali; i relativi atti di cessione, temporalmente preceduti dalla risoluzione dei contratti di affitto d'azienda esistenti tra Ciet Impianti e TTE, sono stati stipulati in data 6.7.2015 innanzi al notaio Marco Maltoni di Forlì; le cessioni dei complessi aziendali hanno generato un incasso per Ciet Impianti SpA in as di euro 2,4 milioni, per TTE SpA in as un incasso di euro 900 mila, e per Cometi SpA in as un incasso pari ad euro 900 mila.

### 2.1.1 La cessione dell'azienda di Cometi.

In particolare, il complesso aziendale di Cometi SpA in as è stato ceduto alla società Cometi Srl, società controllata al 100% dall'aggiudicataria definitiva Ecotech Srl.

Cometi Srl ha acquisito il complesso aziendale per l'importo di euro 900 mila, costituito da immobilizzazioni materiali per circa euro 178 mila e rimanenze di magazzino e commesse in corso per euro 895 mila circa, oltre ad accollarsi le passività vs il personale dipendente a titolo di Tfr e retribuzioni differite maturate dal 9.8.2013 alla data di efficacia della cessione

(15.7.2015), inclusi alcuni acconti da clienti, per un importo complessivo di circa euro 172 mila.

Cometi Srl, inoltre, è subentrata nei contratti attivi e passivi di Cometi SpA in as, ed ha assunto n.45 unità lavorative di Cometi SpA (vale a dire tutte quelle in carico alla procedura). Per quanto attiene le passività vs il personale, Cometi Srl è tenuta a rimborsare a Cometi SpA in as gli importi eventualmente da essa anticipati delle passività trasferite.

In ossequio al bando di cessione dell'azienda del 14.1.2015, Cometi Srl ha in corso di sottoscrizione un contratto di locazione immobiliare con Cometi SpA in as degli immobili funzionali all'attività d'impresa ubicati in Sansepolcro alla Via degli Industriali, della durata di 6 anni, rinnovabile per altri 6 secondo gli usi commerciali, e con un canone annuo di euro 125,4 mila oltre iva (importo così rideterminato a seguito di apposita consulenza di stima resasi necessaria dopo l'uragano del 5.3.2015 che ha flagellato parte della Toscana arrecando notevoli danni all'immobile de quo). Parimenti, Mancini Re Srl in as, proprietaria di un terreno contiguo ai predetti immobili, ha in corso di sottoscrizione un contratto di locazione per il citato terreno per un importo di circa euro 3,6 mila annui oltre iva.

Congiuntamente tra loro Cometi Srl e Ecotech Srl hanno assunto gli obblighi e le garanzie previste nei confronti della procedura di amministrazione straordinaria dal bando di cessione, quali garanzie fideiussorie, impegni occupazionali e impegni sul piano industriale.

## 2.1.2 La cessione dell'azienda di Ciet Impianti e TTE.

Per quanto attiene la cessione dei complessi aziendali di Ciet Impianti e TTE, essa è stata preceduta dalla risoluzione dei contratti di affitto d'azienda esistenti tra le due società a far data dal maggio 2012.

## 2.1.2.1 La risoluzione dei contratti di affitto d'azienda tra Ciet Impianti e TTE

Per effetto di tale risoluzione, TTE ha restituito i due rami aziendali condotti (ramo telefonico e ramo elettricità) a Ciet Impianti, inclusi i rapporti giuridici pendenti ed il personale dipendente, attivo e/o in CIGS. In occasione della restituzione, TTE ha trasferito a Ciet Impianti le rimanenze di magazzino, una parte dei lavori in corso esistenti alla data ed alcune passività commerciali afferenti i predetti beni per un importo netto di circa euro 24 mila. La parte più significativa dei lavori in corso di esecuzione, vale a dire quella relativa ai clienti Telecom Italia ed Enel, invece non è stata oggetto di trasferimento: TTE ed i predetti clienti hanno concordato di chiudere le contabilità lavori con efficacia, rispettivamente al 15.7.2015 e 5.8.2015, procedendo alle relative emissioni di benestare alla fatturazione a TTE alle predette date.

TTE, pertanto, fatturerà e incasserà la produzione effettuata alle rispettive date, ne curerà l'incasso tenuto conto dei termini contrattualmente previsti e procederà a pagare i debiti afferenti (sub-appalti, fornitori, dipendenti fino alla data di trasferimento).

La prosecuzione dei lavori in corso dal 16 luglio e/o dal 6 agosto incomberà al soggetto acquirente l'azienda.

La necessità di sdoppiare in due date – 15 luglio e 6 agosto – il trasferimento dell'operatività dei due rami aziendali di Ciet Impianti è essenzialmente legata all'esigenza di trasferire in capo al soggetto subentrante le certificazioni SOA e le abilitazioni richieste dal cliente ENEL per la qualificazione del singolo fornitore. Tale attività è, tra l'altro, subordinata alla formulazione di una perizia specifica, di verifica dei requisiti, da parte di un professionista all'uopo incaricato dal Tribunale di Roma su istanza della società cedente.

Si segnala che per il cliente ENEL è previsto l'addebito di penali contrattuali in relazione al mancato rispetto dei tempi di esecuzione degli ordini di lavoro commissionati. Tali addebiti avvengono a valle di un complesso iter, implicante anche una fase di contraddittorio, che richiede tempi medi di completamento. La procedura Enel prevede l'addebito in seguito alla chiusura dell'ordine di lavoro e dopo i controlli sul sito.

Alla luce di quanto precede, pertanto, appare inevitabile che le penali contrattuali relative ai lavori svolti, totalmente o parzialmente, da parte di TTE saranno addebitate al soggetto acquirente. Tuttavia, tali penali sono di competenza di TTE, e saranno riaddebitate ad essa dal soggetto acquirente, sempre a valle di una procedura di controllo sull'effettiva competenza di TTE<sup>1</sup>.

Un professionista è stato incaricato per quantificare l'indennizzo che TTE ha diritto di ottenere da Ciet Impianti per la positiva conduzione dei rami d'azienda ad essa affittati, tenuto conto dell'intervenuta cessione al gruppo Ecotech per complessivi euro 3,3 milioni.

## 2.1.2.2 La cessione dei complessi aziendali di Ciet Impianti e TTE a Ecotech Srl

Avendo risolto i contratti di affitto d'azienda, Ciet Impianti ha potuto cedere a Ecotech Srl, soggetto aggiudicatario definitivo a valle delle procedura di gara, il proprio complesso aziendale, costituito da beni materiali (attrezzature, automezzi, rimanenze, lavori in corso), contratti attivi e passivi unitamente al personale dipendente nella misura di 280 unità<sup>2</sup>, con efficacia del passaggio distinta per ramo telefonico (15 luglio 2015) ed elettrico (5 agosto 2015), in relazione al completamento dell'iter di trasferimento dei requisiti per la qualificazione richieste dal cliente ENEL. Restano in carico a Ciet Impianti SpA in as i dipendenti in CIGS non assunti dal soggetto aggiudicatario (circa 220 unità).

Parimenti, TTE ha ceduto il proprio ramo aziendale, essenzialmente costituito dalla partecipazione in Tram di Firenze SpA e alla ATI incaricata dell'appalto di costruzione della nuova linea tramviaria di Firenze, unitamente ad alcune attrezzature relative al detto progetto.

Ecotech Srl ha acquisito il complesso aziendale di Ciet Impianti per l'importo di euro 2,4 milioni, ed il ramo aziendale di TTE per euro 900 mila. Come è noto, TTE dovrà riconoscere a Ciet Impianti l'importo di euro 780 mila per la cessione del proprio ramo, tenuto conto degli accordi sottoscritti con Ciet Impianti in occasione dell'acquisto di detto ramo, che

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Sono in corso di identificazione, da parte degli uffici tecnici di Econet – ex TTE, gli ordini di lavoro di ENEL passibili di penale.

<sup>&</sup>lt;sup>2</sup> Il personale dipendente ha rassegnato le dimissioni alle rispettive date da Ciet Impianti in relazione al ramo aziendale di appartenenza ed è stato successivamente assunto dal soggetto acquirente.

prevedevano quale corrispettivo per la vendita tra Ciet Impianti e TTE del maggiore importo tra euro 120 mila, effettivamente corrisposti da TTE a Ciet Impianti, e l'importo effettivamente incassato per la cessione a terzi del ramo Tram di Firenze nei 2 anni successivi, pari ad euro 900 mila.

2.1.2.3 Il conferimento dei complessi aziendali acquisiti da Ecotech Srl a Econet Srl Ecotech Srl è la società capogruppo del gruppo omonimo. Essa ha partecipazioni consolidate in diverse società italiane e attive nei settori della produzione e commercializzazione di articoli per il settore dell'impiantistica telefonica ed elettrica.

Per esigenze organizzative del gruppo, Ecotech Srl ha costituito una nuova società, denominata Econet Srl, controllata al 100% da Ecotech Srl, con PIVA n. 13395151007 e sede legale in Roma via Tirso 26, cui conferire i complessi aziendali acquisiti da Ciet Impianti e TTE.

Pertanto, Econet Srl ha deliberato un aumento di capitale sociale mediante conferimento in natura dei complessi aziendali acquisiti da Ciet Impianti e TTE e riservato in favore di Ecotech Srl.

Alla luce di quanto precede, i complessi aziendali di Ciet Impianti (telefonico ed elettrico) e TTE (Tram di Firenze), sono, a valle delle operazioni societarie precedentemente descritte, attualmente condotte da Econet Srl.

Congiuntamente tra loro Econet SrI e Ecotech SrI hanno assunto gli obblighi e le garanzie previste nei confronti della procedura di amministrazione straordinaria dal bando di cessione, quali garanzie fideiussorie, impegni occupazionali e impegni sul piano industriale. Econet SrI dovrà subentrare, in luogo di TTE, nella compagine azionaria di Tram di Firenze SpA e nell'ATI costruttori, assumendo su di se anche le garanzie e le cauzioni a suo tempo prestate e versate (euro 264 circa mila vincolati in favore delle banche finanziatrici il progetto Tram di Firenze) da Ciet Impianti e TTE in relazione all'esecuzione del progetto e dalle quali tali ultime società dovranno essere liberate.

Econet Srl, inoltre, sta attualmente sottoscrivendo contratti di locazione mobiliare con Mancini Re Srl in as per l'utilizzo degli immobili adibiti a sede direzionale ad Arezzo e per gli immobili a servizio dei cantieri produttivi ad Arezzo e Pisa. Per quanto attiene gli immobili in locazione finanziaria che Mancini RE sta restituendo alle rispettive società di Leasing, per essi si prevede di applicare un mero addebito di costi per l'occupazione temporanea da parte di Econet Srl in vista della predetta restituzione al proprietario.

# 2.2 Il bando di vendita mobiliare di Ciet Impianti SpA in AS per la cessione dei mezzi non funzionali all'attività.

Dopo l'esperimento del primo bando di gara di vendita mobiliare di cui si è evidenziato l'esito nella precedente relazione trimestrale, si è proceduto ad esperire, fino al 31 luglio 2015, ulteriori quattro aste, tenute il 26 marzo 2015, l'11 giugno 2015, l'8 luglio 2015 ed il 24 luglio 2015. La successiva asta – 6° bando – è fissata per il prossimo 16 settembre 2015.

Alla luce del numero esiguo di offerte ricevute, si è proceduto ad applicare dei ribassi progressivi sulle valutazioni fatte dal perito incaricato, con il fine di stimolare la presentazione di un numero più consistente di offerte, in particolare per i lotti interi.

A partire dal 3° bando si è applicato un ribasso del 25% sul valore dei singoli lotti, lasciando immutato il valore di base per le offerte relative ai singoli cespiti, onde favorire l'acquisto di lotti interi.

Tale ribasso del 25% è stato incrementato di un ulteriore 25% con il 4° bando, lasciando immutato il valore di base per le offerte relative ai singoli cespiti; per il 5° bando si è deciso un ulteriore ribasso del 25% per l'intero lotto ed un ribasso del 25% per i singoli cespiti.

Con il 2° bando è stato aggiudicato un singolo bene per un controvalore di euro 7,6 mila oltre Iva come per legge. Non si è fatto luogo ad asta in assenza di offerte concorrenti.

Con il 3° bando sono stati aggiudicati quattro cespiti a due diversi offerenti per un controvalore di euro 8,7 mila oltre Iva come per legge. Non si è fatto luogo ad asta non essendovi offerte per i medesimi cespiti. In seguito ad inadempimento parziale da parte di un aggiudicatario, si è proceduto alla revoca parziale dell'aggiudicazione, con l'effetto di annullare la cessione di due cespiti per un controvalore di euro 3,7 mila e l'acquisizione definitiva della relativa cauzione per euro 555 a titolo di penale.

Con il 4° bando è stato aggiudicato un intero lotto ad un singolo offerente, costituito da cinque cespiti, per euro 26,1 mila oltre Iva. Non si è fatto luogo ad asta in assenza di offerte concorrenti.

Con il 5° bando è stato aggiudicato ad un singolo offerente un intero lotto, costituito da sette cespiti, unitamente ad un singolo cespite appartenente ad altro lotto per complessivi euro 8,5 mila oltre Iva. Non si è fatto luogo ad asta in assenza di offerte concorrenti.

### 2.3 Vendita beni immobili.

Con separata istanza lo scrivente ha chiesto autorizzazione a porre in vendita parte del compendio immobiliare (vale a dire gli immobili per i quali non osta alcun impedimento amministrativo alla messa in vendita e per i quali si è avuta la valutazione di stima.

### 2.4 Concertazione con le OO.SS.

In data 15 giugno 2015 si è fatto luogo alla sottoscrizione, presso il MISE, degli accordi con le RSU ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 della L.428/90 e 63 c.4 del dlgs 270/99 in vista della cessione dei complessi aziendali, avvenuta in data 6 luglio 2015.

Ceduti i complessi aziendali con gli atti del 6 luglio 2015, come detto sopra, gran parte di dipendenti (n.280 unità di Ciet /TTE più n. 45 unità di Cometi, oltre a n. 48 unità da assumere nei prossimi due anni) hanno iniziato a lavorare per Ecotech mentre n.220 unità sono rimasti in carico alla procedura e sono tuttora in CIGS. Terminata la CIGS sarà avviato il procedimento di mobilità.

### 3. Sull'andamento della gestione.

### 3.1 Cenni sulla gestione al 31.5.2015.

La procedura di Amministrazione Straordinaria è stata aperta con decreto del Ministro dello Sviluppo Economico in data 9.8.2013; lo stato di insolvenza è stato dichiarato con sentenza dal competente Tribunale di Arezzo in data 22.8.2013.

Di seguito sono riportati, per ogni società<sup>3</sup>, i prospetti di conto economico e di rendiconto finanziario evidenzianti l'andamento della gestione sotto i rispettivi profili, per i seguenti periodi:

- 1) dal 1° gennaio 2013 al 9 agosto 2013;
- dal 10 agosto 2013 al 31 dicembre 2013;
- dal 1° gennaio 2014 al 31 dicembre 2014;
- 4) dal 1° gennaio 2015 al 31 maggio 2015;

A tale riguardo, per chiarezza, si precisa che:

- a) i suddetti prospetti non tengono conto dell'eventuale svalutazione delle partecipazioni e/o degli altri attivi iscritti in bilancio (*impairment test*), tra l'altro oggetto della prevista cessione dei complessi aziendali e liquidazione delle attività e dei cespiti di proprietà;
- b) i suddetti prospetti, inoltre, non contemplano gli aggiornamenti derivanti dagli stati passivi formatisi innanzi al competente Tribunale di Arezzo;
- c) in merito agli assestamenti e alle altre scritture di chiusura, le situazioni contabili evidenziano, con un ragionevole grado di approssimazione, i saldi economici e patrimoniali alla data di riferimento del 31.5.2015;
- d) le situazioni contabili con data di riferimento intermedia (9.8.2013) riportano i soli movimenti contabili ordinari senza gli assestamenti contabili di fine esercizio in termini di competenza economica.

Pur con i precitati limiti, i suddetti prospetti evidenziano gli effetti economici delle iniziative intraprese successivamente all'ammissione della società alla procedura di amministrazione straordinaria ed il connesso miglioramento reddituale rispetto ai dati storici.

### 3.1.1 MANCINI GROUP SRL.

Relativamente alla società Mancini Group Srl in as, il Programma approvato dal MISE in data 6 agosto 2014 prevede la liquidazione attraverso la vendita delle attività e dei beni di proprietà.

Di seguito sono riportati i prospetti di Conto economico per i diversi periodi evidenziati.

Per quanto attiene il periodo dall'1.1.2015 al 31.5.2015 i dati riflettono le seguenti assunzioni:

<sup>3</sup> Escluse le società TTE e Ciet Impianti, i cui dati contabili sono in corso di assestamento.

- Assenza di ricavi della gestione caratteristica, tenuto conto della natura della società,
   vale a dire holding di partecipazioni priva di proprio ciclo produttivo.
- Rilevazione spese e bolli relativi ai rapporti bancari.

### MANCINI GROUP Sri in amministrazione straordinaria

Conto economico importi in euro

| Descrizione  | Totale<br>dall'1.1.15<br>al 31.05.15<br>(consuntivo) | Totale<br>dall'1.1.14 al<br>31.12.14<br>(consuntivo) | 31.12.2013      | Totale<br>dall'1.1.2013 al<br>9.8.2013<br>(consuntivo) |
|--|--|--|-----------------|--|
| 5) Altri ricavi e proventi   | ·   · · · · · · · · · · · · · · · · · ·              |  | Ő               | 6.927  |
| Totale valore della produzione   | 0  | 0  | 0               | 6.927  |
| 7) costi per servizi   | 0  | (884)  | (2.496)         | (25.802)   |
| 7) costi per servizi_afferenti la procedura di amministrazione straordinaria | 1 0  | (9.568)  |                 |  |
| 14) oneri diversi di gestione  | (8)  | (717)  |                 |  |
| Margine operativo lordo - EBITDA   | (8)  | (11.169)   | (2.571)         | (22.982)   |
| 10) ammortamenti e svalutazioni: a) ammortamento delle imm.zioni immateriali | 0  | 0  | 0               | 9  |
| Totale ammortamenti e svalutazioni   | 0  | 0  | 0               | 0  |
| Totale costi della produzione  | (8)  | (11.169)   | (2 <u>.571)</u> | (29.909)   |
| Reddito operativo - EBIT   | (8)  | (11.169)   |                 | (22.982)   |
| 17) interessi e oneri finanziari   | (160)  |  |                 |  |
| Risultato della gestione linanziaria   | (160)  |  | (262)           | [331]  |
| 19) svalutazione di a) partecipazioni  |  | (255.948)  | ſ 0             | [  |
| Rettiliche di valore di attività linanziarie                                 | 0  | (255.948)  | 0               | 0  |
| 20) proventi straordinari  | 0  | 0  | 14              |  |
| 21) oneri straordinari   | 0  | (4.081)  | (2)             | (6.181)  |
| Risultato della gestione straordinaria                                       | 0  | (4.081)  | 12              | (5.427)  |
| a) Imposte correnti  | 1 0  | 0  | ) 0             |  |
| c) Imposte anticipate  | 1 0  | 1 0  | ) 0             | 0  |
| Imposte correnti, anticipate e differite                                     | 0  | 0  | 0               | 0  |
| Utile (perdita) dell'esercizio   | (168)  | (271.687)  | (2.821)         | (28.740)   |

Di seguito è riportato il prospetto di Rendiconto finanziario alle diverse date evidenziate.

## MANCINI GROUP Srl in amministrazione straordinaria

### Rendiconto finanziario della gestione (\*)

| Indennità pagate   Quimento   Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese controllate   Quimento   Quimento   Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese collegate   Quimento   Quimento   Diminuzione crediti verso clienti   Quimento   Quimento   Diminuzione crediti tributari   Quimento   Quimento | VOCI   | PERIODO dall'<br>1.1.2015 al<br>31.05.2015 | PERIODO dall'<br>1.1.2014 al<br>31.12.2014 | PERIODO dal<br>10.98.2013 al<br>31.12.2013 | PERIODO dali'<br>1.1.2013 at<br>09.08.2013 |
|--|--|--|--|--|--|
| Armontament   svalutazioni   0   255.948   0   | Operazioni di gestione reddituale  |  |  |  | (00.740)                                   |
| Accantonamenti f.do rischi ed oneri  Accantonamenti f.do rischi ed oneri  Plusvalenze  Ar.  Indenntà pagate (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese controlla (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese collegate (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese collegate (Aumento) Diminuzione crediti verso clienti (Aumento) Diminuzione crediti verso clienti (Aumento) Diminuzione crediti verso altir (Aumento) Diminuzione crediti verso altir (Aumento) Diminuzione crediti verso altir (Aumento) Diminuzione ratei e risconti altiri 0 0 0 0 0 0 3.3  Aumento) Diminuzione pl. di rischi e oneri 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  |  | , ,  |  | . ,  | • •  |
| Accanionament ruo nischi ed uteil Plusvalenze  |  | -  |  | _  | 0  |
| Indennta pagate  | Accantonamenti f.do rischi ed oneri  | •  | •  | •  | 0  |
| Mariento   Diminuzione   Debiti vs controllate   Debiti vs collegate   Debiti vs collega | Plusyalenze  | -  | •  | •  | 0  |
| Indennita pagate   | Arr.   | -  | • •  |  | (1)  |
| Aumento   Diminuzione Credit (Immob Finanziarie) verso imprese collegate   0   | Indennità pagate   | _  | -  | •  | 0  |
| Aumento   Diminuzione crediti verso clienti   0   200   2.150   29.4   | (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob.Finanziarie) verso imprese controlla  | . •  | -  |  | 43   |
| Aumento   Diminuzione crediti verso clienti  | (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob Finanziarie) verso imprese collegate  | . •  | -  | -  | 0  |
| Aumento   Diminuzione crediti tributari   0  |  | 0  |  |  | 29.489                                     |
| Aumento   Diminuzione ratei e risconti altini  |  | -  | -  | •  | 3.390                                      |
| Aumento   Diminuzione ratei e risconti altivi  | (Aumento) Diminuzione crediti verso altri  | 0  | 2.000                                      | (2.000)                                    | 0  |
| Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  |  | 0  | 0  | -  | 1.652                                      |
| Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto 0 12.532 2.496 (9.00 Aumento (Diminuzione) debiti vs fornitori 0 12.532 2.496 (9.00 Aumento (Diminuzione) debiti vs controllate 0 0 0 0 0 3 Aumento (Diminuzione) debiti vs collegale 0 0 0 0 0 3 Aumento (Diminuzione) debiti vs collegale 0 0 0 0 0 1.4 Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 0 2.1 Aumento (Diminuzione) debiti vs altri 1 717 0 (2.10 Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 0 2.1 Aumento (Diminuzione) debiti vs altri 1 717 0 (2.10 Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | Aumento (Diminuzione) f.di rischi e oneri  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs fornitori Aumento (Diminuzione) debiti vs controllate O Aumento (Diminuzione) debiti vs controllate O Aumento (Diminuzione) debiti vs collegale O O O O O O O O O O O O O O O O O O O  |  | •  | •  |  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs controllate  Aumento (Diminuzione) debiti vs collegate  Aumento (Diminuzione) debiti vis collegate  Aumento (Diminuzione) debiti vis collegate  Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debiti vs altini  Aumento (Diminuzione) debiti vs altini  Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi  Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi  Attività d'investimento  Acquisto di cespiti  Acquisto di immobilizzazioni immateriali  Acquisto di immobilizzazioni immateriali  Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti  Autività di finanziamento  Incremento debiti a breve vs banche  Accensione mutui  Accensione mutui  Accensione mutui  Dividendi pagati  Aumento di capitale  Dividendi capitale  Flusso di cassa complessivo  (167) (345) (119) (1.6)  Cassa e banche iniziali   |  | 0  | 12.532                                     | 2.496                                      | (9.062)                                    |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs collegate 0 0 0 0 0 1.4 Aumento (Diminuzione) debiti tributari 0 0 0 0 0 1.4 Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 2.1 Aumento (Diminuzione) debiti vs altri 1 717 0 (2.16 Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passisi 0 (53) 53 (19  Attività d'investimento Acquisto di cespiti 0 0 0 0 0 Acquisto di immobilizzazioni immateriali 0 0 0 0 0 Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti 0 0 0 0  Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche 0 0 0 0 Accensione mutui 0 0 0 0 Caccensione debiti a breve vs banche 0 0 0 0 Caccensione mutui 0 0 0 0 0 Caccensione mutui 0 0 0 0 0 Caccensione mutui 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) debiti tributari 0 0 0 0 1.4 Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 0 2.1 Aumento (Diminuzione) debiti vs altri 1 717 0 (2.16 Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi 0 (53) 53 (11 Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi (167) (345) (119) (1.67  Attività d'investimento Acquisto di cespiti 0 0 0 0 0 Acquisto di immobilizzazioni immateriali 0 0 0 0 0 Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti 0 0 0 0 Vendite di cespiti (prezzo realizzo) 0 0 0  Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche 0 0 0 0 Accensione mutui 0 0 0 0 Caccensione mutui 0 0 0 0 Caccensione mutui 0 0 0 0 Caccensione di capitale 0 0 0 0 Caccensione di capitale 0 0 0 0 Cassa e banche iniziali (265) 80 199 1.8   |  | 0  | 0  | 0  | 300  |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza 0 0 0 0 2.1 Aumento (Diminuzione) debiti vs altri 1 717 0 (2.16 Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi 0 (53) 53 (1!  Attività d'investimento  Acquisto di cespiti 0 0 0 0 0  Acquisto di immobilizzazioni immateriali 0 0 0 0  Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti 0 0 0 0  Vendite di cespiti (prezzo realizzo) 0 0 0  Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche 0 0 0  Accensione mutui 0 0 0 0  Rimborso mutui 0 0 0 0  Dividendi pagati 0 0 0  Aumento di capitale 0 0 0  Flusso di cassa complessivo (167) (345) (119) (1.6  Cassa e banche iniziali   |  | 0  | 0  | 0  | 1.464                                      |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs altri  | Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza  | 0  | 0  | 0  | 2.164                                      |
| Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passisi 0 (53) 53 (15)  Attività d'investimento  Acquisto di cespiti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | Aumento (Diminuzione) debiti vs altri  | 1  | 717  | -  | (2.160)                                    |
| Attività d'investimento   Capitale   Capit | Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi   | Ò  | (53)                                       | 53   | (157)                                      |
| Acquisto di cespiti  | Adhierra (Survey and American Survey Servey)   | (167)                                      | (345)                                      | (119)                                      | (1.618)                                    |
| Acquisto di cespiti  | Attività d'investimento  |  |  |  |  |
| Acquisto di immobilizzazioni immateriali   |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti  |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Vendite di cespiti (prezzo realizzo)         0         0         0           Attività di finanziamento         0         0         0           Incremento debiti a breve vs banche         0         0         0           Accensione mutui         0         0         0           Rimborso mutui         0         0         0           Dividendi pagati         0         0         0           Aumento di capitale         0         0         0           Flusso di cassa complessivo         (167)         (345)         (119)         (1.6°           Cassa e banche iniziali         (265)         80         199         1.8°  |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Attività di finanziamento  |  | 0  | 0  | 0  | <u>0</u>                                   |
| Incremento debiti a breve vs banche  | Total and the first terms of the | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Incremento debiti a breve vs banche  | Attività di finanziamento  |  |  |  |  |
| Accensione mutui 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Rimborso mutui   |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Dividendi pagati   0   0   0   0   |  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Aumento di capitale 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | ••   | 0  | 0  | 0  | 0  |
| 0 0 0   Flusso di cassa complessivo (167) (345) (119) (1.6)   Cassa e banche inizieli (265) 80 199 1.8   |  | 0  | 0  | 0  | _0   |
| Cassa e banche iniziali (265) 80 199 1.8   | Authento di Capitale   | Ö  | 0  | 0  | 0  |
| Cassa e banche iniziali (265) 80 199 1.8   | Flucen di cassa complessivo  | (167)                                      | (345)                                      | (119)                                      | (1,618)                                    |
| Cassa Countrie III.2011  |  |  |  |  | 1.817                                      |
| Cocca e banche finali (432) 12631 60 4   | Cassa e banche finali  | (432)                                      | (265)                                      | 60   | 199  |

(°) redalto nel formato di Rendiconto Finanziario "dei flussi di disponibilità liquide" previsto dal principio CNDCeR/OIC n.12

Nel prospetto che segue è evidenziato il confronto tra il conto consuntivo ed il preventivo cristallizzati alla data del 31 maggio 2015.

### MANCINI GROUP Srl in amministrazione straordinaria

Conto economico importi in euro

| Descrizione   | Totale<br>dali*1.1.15<br>at 31.05.15<br>(consuntivo) | Totale al<br>31.05.2015<br>(preventivo) |
|---|--|---|
| 5) Altri ricavi e proventi  | Õ  | 0                                       |
| Totale valore della produzione  | 0  | 0                                       |
| 7) costi per servizi  | 0  | 이                                       |
| 7) costi per servizi, afferenti la procedura di amministrazione straordinaria | 0  |   |
| 14) oneri diversi di gestione   | <u>(0)</u>   | (717)                                   |
| Margine operativo lordo - EBITDA  | (8)  | (717)                                   |
| 10) ammortamenti e syalutazioni: a) ammortamento delle imm zioni immateriali  | 0  | 0                                       |
| Totale ammortamenti e svalutazioni  | 0  | 0                                       |
| Totale costi della produzione   | (8)  | (717)                                   |
| Reddito operativo - EBIT  | (8)  | (717)                                   |
| 17) interessi e oneri finanziari  | (160)  | 0                                       |
| Risultato della gestione finanziaria  | (160)  | 0                                       |
| 19) svalutazione di a) partecipazioni   | 0  | 0                                       |
| Rettifiche di valore di attività finanziarie                                  | 0  | 0                                       |
| 20) proventi straordinari   | 0  | l v                                     |
| 21) oneri straordinari  | 0  | "                                       |
| Risultato della gestione straordinaria  | 0  | 0                                       |
| a) Imposte correnti   | 0  | الأ                                     |
| c) Imposte anticipate   | 0  | 0                                       |
| Imposte correnti, anticipate e differite                                      | 1 0  | 0                                       |
| Utile (perdita) dell'esercizio  | (168)  | ((17)                                   |

### 3.1.2 COMETI SPA.

Per quanto attiene la società Cometi SpA in as, il Programma approvato dal MISE in data 6.8.2015 ha previsto la cessione del complesso aziendale, avvenuta i data 6.7.2015 in favore di Cometi Srl del gruppo ECOTECH, e la successiva liquidazione degli altri assett - immobili - di proprietà della citata società.

Attualmente è in atto, a cura della gestione commissariale:

- le azioni legali a vario titolo poste in essere nei confronti di Ferrosud SpA in concordato preventivo e di 2M srl e dei suoi aventi causa volte al recupero di massa attiva da ripartire tra i creditori concorsuali; l'azione avviata in opposizione all'omologazione del concordato preventivo presentato da MBF Edilizia SpA;
- le azioni volte alla cessione dei beni immobili e degli altri beni residuanti dopo la cessione del complesso aziendale.

Di seguito sono riportati i prospetti di Conto economico per i diversi periodi evidenziati. Per quanto attiene il periodo dall'1.1.2015 al 31.05.2015 i dati riflettono le seguenti assunzioni:

- rilevazione dei costi e dei ricavi della gestione caratteristica per competenza
- tra i costi della gestione sono inclusi i costi per servizi professionali relativi alla procedura di amministrazione straordinaria: si rimanda al paragrafo n. 3.2.3 per il dettaglio dei costi della procedura sostenuti.

### COMETI SpA in amministrazione straordinaria

Conto economico importi in euro

| importi in euro   |              |              |              |              |  |  |
|---|--------------|--------------|--------------|--------------|--|--|
|   | Totale al    | Totale al    | Totale dal   | Totale dall' |  |  |
| Descrizione   | 31.05.15     | 31.12.14     | 10.8.13 al   | 1.1.13 al    |  |  |
|   | (consuntivo) | (consuntivo) | 31.12.13     | 9.8.13       |  |  |
| Angeles and the second of the |              | 0.000.000    | (consuntivo) | (consuntivo) |  |  |
| Subtotele cabine di verniciatura  | 1.230.358    | 2.032.208    | 644.330      | 1.560.129    |  |  |
| Sublotale ferroviario   | 29.411       |              | 94.174       | 163.815      |  |  |
| Subtotale shelter   | 525.691      | 842.947      | 171.660      | 721.983      |  |  |
| Subtotale solare  | 1.292.163    |              | 1.122.188    | 1.822.548    |  |  |
| Subtotale telelonia   | 207.032      |              | 127.890      | 88.972       |  |  |
| Subtotale altri ricavi  | 128.467      | 28.788       | 14.230       | 33.329       |  |  |
| Subtotale ricavi tipici   | 3.413.122    | 5.316.810    | 2.174.473    | 4.390.776    |  |  |
| Variaz riman di prod.in corso di lav. semil e f   | (21.544)     |              |              | (1.835.673)  |  |  |
| Variaz dei lavori in corso su ordinazione   | (56.127)     | (7.902)      |              | (104.158)    |  |  |
| Incrementi immobilizz, per lavori interni   | 0            | 54.903       | 232.144      |              |  |  |
| Altri ricavi e proventi   | (13)         | 196.556      |              |              |  |  |
| Totale valore della produzione  | 3.335.438    | 5.574.073    | 2.233.031    | 2.606.499    |  |  |
| materie prime, suss., di cons. e merci  | (1.462.324)  | (2.767.066)  | (1.047.713)  | (2.196.904)  |  |  |
| per semizi  | (672.999)    | (1.005.800)  | (424.212)    | (849.963)    |  |  |
| per servizi_afferenti la procedura di amministrazione straordinaria   | (66.490)     | (87.496)     | (17.783)     | 0            |  |  |
| per godimento di beni di terzi  | (6.891)      | (11.763)     | (85.678)     | (48.109)     |  |  |
|   | į            |              |              |              |  |  |
| Totale costo del personale  | (787.210)    | (1.661.709)  | (680.316)    | (1.156.355)  |  |  |
| variaz.riman.di mat.prime,suss.di cons.e merci  | (227.469)    | 201.491      | 14.000       | (322.009)    |  |  |
| altri accantonamenti  | 0            | 0            | 0            | 0            |  |  |
| oneri diversi di gestione   | (79.658)     | _ (52.844)   | (11.425)     | (223.615)    |  |  |
| Margine operativo lordo - EBITDA  | 32.397       | 188.886      | (21.094)     | (2.190.465)  |  |  |
| ammort, immobilizz, immateriali   | (41.683)     | (154.199)    | (89.495)     | (82.387)     |  |  |
| ammort_immobilizz, materiali  | (175.529)    | (444.617)    | (188.610)    | (286.294)    |  |  |
| svalutaz, crediti (attivo circ.)  | 0            | 0            | (13.583)     |              |  |  |
| Totale ammortamenti e svalutazioni  | (217.212)    | (598.816)    | (291.687)    | (1.671.265)  |  |  |
| Totale costi della produzione   | (3.520.253)  | (5.984.003)  | (2.545.812)  | (6.368.219)  |  |  |
| Reddito operativo - EBIT  | (184.815)    | (409.930)    | (312.781)    | (3.761.720)  |  |  |
| Syalutazioni: di partecipazioni   | 0            | 0            | 0            | (49.794)     |  |  |
| Rettifiche di valore di attività finanziarie  | 0            | 0            | 0            | (49.794)     |  |  |
| proventi finanz, diversi dai precedenti da altri  | 144          | 816          | 352          | 553          |  |  |
| înteressi e altri oneri finanziari da: verso altri  | (3.335)      | (22.286)     | (175.813)    | (319.323)    |  |  |
| oneri finanziari diversi  | 0            | 0            | 0            | (10)         |  |  |
| Risultato della gestione finanziaria  | (3.191)      | (21.470)     | (175.461)    | (318.781)    |  |  |
| plusvalenze da alien.(non rientranti n.5)   | 0            | 0            | 0            | 0            |  |  |
| Proventi straordinari   | 4.118        | 10.055       | 1.169        | 33.107       |  |  |
| Arr.  | (3)          | (1)          | 0            | 0            |  |  |
| Oneri straordinari  | Ò            | (2.359)      | 0            | (66.400)     |  |  |
| Risultato della gestione straordinaria  | 4.115        | 7.695        | 1.169        | (33.293)     |  |  |
| Risultato prima delle imposte   | (183.891)    | (423.705)    | (487.074)    | (4.163.588)  |  |  |
| imposte anticipate  | Ò            | Ó            | 0            | 0            |  |  |
| împoste correnti  | (16.000)     | (27.708)     | 0            | o            |  |  |
| imposte differite   | 0            | 0            | 63.159       | Ö            |  |  |
| Imposte correnti, anticipate e differite  | (16,000)     | (27.708)     | 63.159       | O            |  |  |
| Utile (perdita) dell'esercizio  | (199.891)    | (451.413)    | (423.915)    | (4.163.588)  |  |  |

Il prospetto che precede evidenzia un margine operativo lordo (EBITDA) positivo per euro 32 mila circa. Il reddito operativo (EBIT), dedotti gli ammortamenti di periodo calcolati convenzionalmente, ammonta all'importo negativo di circa euro 185 mila.

Di seguito è riportato il prospetto di Rendiconto finanziario alle diverse date evidenziate.

### COMETI SpA in amministrazione straordinaria

### Rendiconto finanziario

mporti in euro

| importi in euro   |                           | DEDICEO I I               | DEDIADA GI                                 | DEDIGDO 4-1               |
|---|---------------------------|---------------------------|--|---------------------------|
| VOCI  | 1.1.2015 al<br>31.05.2015 | 1.1.2014 al<br>31.12.2014 | PERIODO dal<br>10.08.2013 al<br>31.12.2013 | 1.1.2013 al<br>09.08.2013 |
| Operazioni di gestione reddituale   |                           |                           |  |                           |
| Utile (perdita) di periodo  | (199.891)                 | (451.413)                 | (423.915)                                  | (4.163.588)               |
| Ammortamenti  | 217.212                   | 598.816                   | 278.105                                    | 368.681                   |
| Svalutazione crediti vs altri   | 0                         | 0                         | 0  | 1.202.590                 |
| Syalutazione crediti 106 Tuir   | 0                         | 0                         | 13.577                                     | 0                         |
| Plusvalenze   | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Indennità pagate  | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Arr.  | 0                         | 0                         | 2  | (1)                       |
| (Aumento) Diminuzione crediti verso altri nelle immobilizzazioni finanziarie      | 0                         | (177)                     | 04.074                                     | (0)                       |
| (Aumento) Diminuzione crediti verso clienti                                       | 455.990                   | (764.933)                 | 21.074                                     | 840.414                   |
| (Aumento) Diminuzione acconti(a fomitori pimaterie/prod.e merci)                  | 11.498                    | (9.085)                   | (306)                                      | 1.253                     |
| (Aumento) Diminuzione crediti vs Imprese collegate esigibili entro es. succ.      | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| (Aumento) Diminuzione crediti vs imprese collegate esigibili oltre es. successi   | ı 0                       | 0                         | 0 07.055                                   | _                         |
| (Aumento) Diminuzione crediti tributari   | (37)                      | 3.135                     | 87.266                                     | (89.867)                  |
| (Aumento) Diminuzione imposte anticipate  | 0                         | 0                         | u<br>14,497                                | (58.551)                  |
| (Aumento) Diminuzione crediti verso altri   | 10.782                    | 6.118                     |  | (38.331)<br>328.011       |
| (Aumento) Diminuzione rimanenze materie prime, sussidiarie e di consumo           | 126.980                   | (201.491)                 | (14.000)                                   |                           |
| (Aumento) Diminuzione Rimanenze prodotti în corso di lavor e semilavorati         | 21.544                    | (13.706)                  | 0  | 1.851.781<br>126.848      |
| (Aumento) Diminuzione rimanenze lavori in corso su ordinazione                    | 56.127                    | 7.902                     | 245.764<br>85.480                          | 154,278                   |
| (Aumento) Diminuzione ratei e risconti attivi                                     | (1.556)                   | 1.479                     |  |                           |
| Aumento (Diminuzione) f.oi rischi e oneri   | 0                         | 0<br>3.000                | (63.158)<br>8.640                          | (0)<br>(3.468)            |
| Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto                     | -                         | 3.000<br>O                | 0.040                                      | (3.466)<br>O              |
| Aumento (Diminuzione) Debiti verso soci per finanziamenti esigibili entro eser    | •                         | -                         | -  | (876.803)                 |
| Aumento (Diminuzione) Debiti verso banche esigibili entro esercizio successiv     | _                         | (219.653)<br>0            | (249.050)                                  | (24.400)                  |
| Aumento (Diminuzione) Debiti verso banche esigibili oltre esercizio successivo    | , -                       | 392,683                   | (153.250)<br>474.430                       | (286.961)                 |
| Aumento (Diminuzione) Debiti verso fornitori esigibili entro esercizio successiv  | c (126.191)               | 331.279                   | (111,818)                                  | 129.170                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti tributari esigibili entro esercizio successivo       | (184.154)                 | 89.652                    | 57.006                                     | 339.549                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti verso ist. di previdenza e sicurez. Soci esigibili e | ı (109.823)               | 60.000                    | 100,000                                    | 033.343                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs società consociate - Ciet Implanti SpA in AS      | (60.000)<br>(59.584)      | 43,590                    | 15.630                                     | 9.980                     |
| Aumento (Diminuzione) Acconti esigibili entro esercizio successivo                | • •                       | 48.530                    | 27.942                                     | 77.289                    |
| Aumento (Diminuzione) Atri debiti esigibili entro esercizio successivo            | (46.434)<br>35.574        | (72.041)                  | (65.759)                                   | 130.514                   |
| Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi                                    | 148.037                   | (146.315)                 | 348.156                                    | 55.719                    |
| Attività d'investimento   | 140.031                   | (140.313)                 | 340.130                                    | 33.113                    |
| Incrementi di immobilizzazioni materiali  | 0                         | (45.064)                  | (6.652)                                    | (33,623)                  |
| Incrementi di immobilizzazioni inateriali   | ŏ                         | (39.597)                  | (235.244)                                  | (20.245)                  |
| Incremento partecipazioni   | ŏ                         | (33.351)                  | (200:211)                                  | (625)                     |
| Vendite di cespiti (prezzo realizzo)  | ŏ                         | ŏ                         | ŏ  | (52.5)                    |
| Venune di Cespili (prezzo realizzo)   | - 0                       | (84.661)                  | (241.896)                                  | (54.493)                  |
| Attività di finanziamento   |                           |                           |  |                           |
| Incremento debiti a breve vs banche   | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Accensione mutui  | Ō                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Rimborso mutui  | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Dividendi pagati  | 0                         | 0                         | 0  | 0                         |
| Aumento di capitale   | Ó                         | Ó                         | 0  | 0                         |
| · minana a astrona  | 0                         | 0                         | Ó  | 0                         |
| Flusso di cassa complessivo   | 148.037                   | (230.976)                 | 106.260                                    | 1.226                     |
| Cassa e banche iniziali   | 47.963                    | 278.939                   | 172.679                                    | <u>171.452</u>            |
| Cassa e banche finali   | 196.000                   | 47.963                    | 278.939                                    | 172.679                   |
|   |                           |                           |  |                           |

(°) redalto nel formato di Rendiconto Finanziario "dei flussi di disponibilità liquide" previsto dal principio CNDCeR/OIC n.12

Nel corso della gestione commissariale, nel periodo dal 10 agosto 2013 al 31 dicembre 2013, il flusso di cassa generato è stato positivo per euro 106 mila circa. Nel successivo periodo compreso tra il 1°gennaio 2014 ed il 31 dicembre 2014, il flusso di cassa è stato negativo per circa euro 231 mila. Nel periodo 1°gennaio 2015 – 31 maggio 2015 il flusso di cassa è stato positivo per euro 148 mila. Il flusso di cassa cumulato generatosi nella gestione commissariale ammonta, pertanto, ad euro 23 mila circa.

Nel prospetto che segue è evidenziato il confronto tra il conto consuntivo ed il preventivo cristallizzati alla data del 31 maggio 2015.

### COMETI SpA in amministrazione straordinaria

Conto economico

| Descrizione   Totale al 31.05.15 (consuntivo) (previsioni)   Subtotale cabine di verniciatura   1.230.358 (consuntivo) (previsioni)   Subtotale cabine di verniciatura   1.230.358 (consuntivo) (previsioni)   1.250.000 (119.64 (consuntivo) (previsioni)   1.250.000 (120.55 (consuntivo) (cons   |
|--|
| Consuntivo   Consultivo   Con   |
| Subtotale cabine di verniciatura   1.230.358   1.350.000   (119.64   150.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.000   (120.58   1.350.00000   (120.58   1.350.0000   (1   |
| Subtotale ferroviario 29.411 150.000 (120.58 Subtotale shelter 525.691 500.000 25.69 2 |
| Subtotale ferroviario   29.411   150.000   120.58   150.000   120.58   150.000   150.000   150.000   150.000   150.000   150.000   150.000   150.000   150.0000   1   |
| Subtotale shelter         525.691         500.000         25.69           Subtotale solare         1.292.163         1.000.000         292.16           Subtotale telefonia         207.032         0         207.03           Subtotale altri ricavi         128.467         0         128.4           Subtotale ricavi tiplci         3413.122         3.000.000         413.1           Variaz riman di prod in corso di lav., semil.e f         (21.544)         0         (21.54           Variaz dei lavori in corso su ordinazione         (56.127)         0         (56.12           Incrementi immobilizz. per lavori interni         0         0         (87.51           Altri ricavi e proventi         (13)         87.500         (87.51           Totale valore della produzione         3.335.438         3.087.500         247.9           materie prime, suss., di cons. e merci         (1.462.324)         (1.200.000)         (262.32           per servizi         (672.999)         (450.000)         (222.93           per servizi afferenti la procedura di amministrazione straordinaria         (66.490)         0         (66.490)           per godimento di beni di terzi         (672.991)         (57.500)         50.6           Totale costo del personale         (787.210)  |
| Subtotale solare   1.292.163   1.000.000   292.15  |
| Subtotale telefonia   207.032   0   207.05   |
| Subtotale altri ricavi   128.467   0   128.46  |
| Subtotale ricavi tiplei   3.413.122   3.000.000   413.15     Variaz riman di prod in corso di lav., semil.e f   (21.544)   0 (21.54     Variaz riman di prod in corso su ordinazione   (56.127)   0 (56.127     Incrementi immobilizz, per lavori interni   (13)   87.500   (87.51     Totale valore della produzione   3.335.438   3.087.500   247.9     materie prime, suss., di cons. e merci   (1.462.324)   (1.200.000)   (262.37     per senizi afferenti la procedura di amministrazione straordinaria   (66.490)     per godimento di beni di terzi   (672.991)   (57.500)   50.6     Totale costo del personale   (787.210)   (750.000)   (37.21     Canada di lavori incorso di lav., semil.e f   (21.544)   (21.544)   (21.544)     (56.127   |
| Variaz riman di prod in corso di lav., semil.e f         (21.544)         0 (21.54           Variaz dei lavori in corso su ordinazione         (56.127)         0 (56.12           Incrementi immobilizz, per lavori interni         0 (13)         87.500         (87.51           Altri ricavi e proventi         3.335.438         3.087.500         247.9           Totale valore della produzione         (1.462.324)         (1.200.000)         (262.37           per servizi         (672.999)         (450.000)         (222.99           per servizi afferenti la procedura di amministrazione straordinaria         (66.490)         0 (66.49           per godimento di beni di terzi         (6.891)         (57.500)         50.6           Totale costo del personale         (787.210)         (750.000)         (37.21  |
| Variaz. dei lavori in corso su ordinazione         (56.127)         0         (56.127)         0         (56.127)         0         (56.127)         0         (56.127)         0         (56.127)         0         247.9         0 <t< td=""></t<>   |
| Incrementi immobilizz. per lavari interni   0   0   (87.51   |
| Altri ricavi e proventi   (13)   87.500   (87.51)  |
| Totale valore della produzione   3.335.438   3.687.500   247.9   |
| Totale costo del personale   (1.462.324)   (1.200.000)   (262.324)   (262.324)   (   |
| Per servizi   (672.999)   (450.000)   (222.95)   |
| per godimento di beni di terzi (6.891) (57.500) 50.6  Totale costo del personale (787.210) (750.000) (37.21  |
| per godimento di beni di terzi (6.891) (57.500) 50.6  Totale costo del personale (787.210) (750.000) (37.21  |
| Totale costo del personale (787.210) (750.000) (37.21  |
| Totale costo dei personare   |
|  |
| variaz riman di mat prime, suss di cons e merci (227.469) 0 (227.469)  |
| altri accantonamenti 0 0   |
| oneri diversi di gestione (79.658) (1.500) (78.15  |
| Margine operativo lordo - EBITDA 32.397 628.500 (596.10  |
| ammort, immobilizz, immateriali (41.683) (208.122) (9.09   |
| ammort. immobilizz. materiali (175.529)  |
| syalutaz, crediti (attivo circ.)  Totalo ammortamenti e syalutazioni (208.122) (9.09   |
| Total difficultive and the state of the stat |
| Totale costi della produzione (3.520.253) (2.667.122) (853.13  Reddito operativo e FRIT (184.815) 420.378 (605.19  |
| Reduno operativo - LEGI  |
| Syzintazioni, di partecipazioni  |
| Returicité di Valore di atavita maniziare  |
| proventi finaliz. diversi dai procedenti da altif  |
| Interessi e acti orien una zenti da retad dan  |
| oneri finanziari diversi  Pieultato della nestione finanziaria (3.191) (5.000) 1.8   |
| Risultato della gestione inianziana  |
| plusvalenze da alien (non rientranti n.5)  Ormonti strenutinari 4.118 0 4.1  |
| Proventi straoroman  |
| - Fair   |
| Oneri straordinari 0 0 Risultato della gestione straordinaria 4.115 0 4.1  |
| Tradition device greaters and the second sec |
| Risdrate prima delle impeste   |
| imposte anticipate 0 U (16.000) (150.000) 122.2  |
| Imposte correito   |
| imposte differite U (16.000) (150.000) 122.7   |
| Imposte correnti, anticipate e differite         (16.000)         (150.000)         122.7           Utile (perdita) dell'esercizio         (199.891)         265.378         (476.9)   |

### 3.1.3 MANCINI RE SRL.

Per quanto attiene la società Mancini RE Srl in as, il Programma approvato dal MISE in data 6.8.2014 prevede la liquidazione delle attività e dei cespiti di proprietà.

Coerentemente con tale destinazione, nel corso del 2015 si è proceduto alla risoluzione del rapporto con il personale dipendente, non sussistendo ulteriore attività aziendale.

Attualmente è in atto, a cura della gestione commissariale:

- l'attività volta alla cessione dei beni costituenti il patrimonio della società mediante procedure ad evidenza pubblica
- l'attività di preservazione e messa in sicurezza dei cespiti di proprietà

Di seguito sono riportati i prospetti di Conto economico per i diversi periodi evidenziati. Per quanto attiene il periodo dall'1.1.2015 al 31.05.2015 i dati riflettono le seguenti assunzioni:

- rilevazione dei ricavi per locazione stazioni radio base e costi relativi per locazione dei terreni; rilevazione dei costi per servizi e godimento beni di terzi in relazione all'attività di preservazione degli immobili e messa in sicurezza;
- calcolo degli ammortamenti dei beni materiali e immateriali in base alle aliquote applicate in passato, unitamente ai giroconti dei risconti attivi e passivi sui canoni di locazione e sui costi a cavallo di due esercizi per garantire la comparabilità con gli esercizi precedenti;
- rilevazione del costo del personale fino alla cessazione del rapporto, anche tenuto conto del trattamento CIGS applicato;
- tra i costi della gestione sono inclusi i costi della procedura: si rimanda al paragrafo n. 3.2.4 per il dettaglio dei costi della procedura sostenuti fino al 31.05.2015.

### MANCINI RE Sri in amministrazione straordinaria

Conto economico

| importi in euro   |                  |                  |              |                  |
|---|------------------|------------------|--------------|------------------|
| in potential and the second   | Totale           | Totale           | Totale dal   | Totale           |
| 5   | dall'1.1.2015 al | dall'1.1.2014 al | 10.8.13 el   | dall'1.1.2013 al |
| Descrizione   | 31.05.2015       | 31.12.2014       | 31.12.2013   | 9.8.2013         |
|   | (consuntivo)     | (consuntivo)     | (consuntivo) | (consuntivo)     |
| Ricavi delle vendite e prestazioni - cessione immobili                                    | (0)              | (0)              | (0)          |                  |
| 1) Ricavi delle vendite e prestazioni - fitti attivi                                      | 207.891          | 484.020          | 277.981      |                  |
| 5) altri ricavi e proventi  | 1                | 1                | 650          | 2.752            |
| Totale valore della produzione  | 207.892          | 484.021          | 278.631      | 963.679          |
| 6) costi per materie prime, sussid., di consumo e merci                                   | (0)              | (0)              | (0)          | (145.995)        |
| 7) costi per servizi  | (45.366)         | (67.552)         | (61.834)     | (146.532)        |
| 7) costi per servizi_afferenti la procedura di amministrazione straordinaria              | (0)              | (4.784)          | (0)          | (0)              |
| 8) costi per godimento beni di terzi  | (65.204)         |                  | (90.388)     | (81.435)         |
| by cook per godinaries out at the   | ` '              | ! ' '            |              |                  |
| 9) costi del personale - a) salari e stipendi   | (12.437)         | (27.591)         | (36.013)     |                  |
| 9) costi del personale - b) oneri sociali   | (2.984)          | (7.229)          | (14.604)     | (14.703)         |
| 9) costi del personale - c) trattamento di fine rapporto                                  | (2.229)          | (4.846)          | (2.612)      | (3.256)          |
| 9) costi del personale - d) altri costi   | ` (0)            | (2.826)          | (3.563)      | (5.698)          |
| Totale costo del personale  | (17.650)         | (42.492)         | (56.792)     | (70.922)         |
| 11) variazione rimanenze mat.prime, sussid., di cons. e merci                             | (0)              | (0)              | (0)          | (80.738)         |
| 12) accantonamenti per rischi   | (0)              |                  | (0)          | (0)              |
| 14) oneri diversi di gestione   | (3.655)          |                  | (4.326)      | (108.101)        |
| Margine operativo lordo • EBITDA  | 76.017           | 78.197           | 65.291       | 329.956          |
| 10 a) ammortamento delle immobilizzazioni immateriali                                     | (9.679)          | (24.431)         | (9,831)      | (14.600)         |
| 10 b) ammortamento delle immobilizzazioni materiali                                       | (150.000)        | (322.109)        | (129.509)    | (192.600)        |
| Totale ammortamenti e svalutazioni  | (159.879)        | (346.540)        | (139.340)    | (207.200)        |
| Totale costi della produzione   | (291.754)        | (752.364)        | (352.680)    | (840.923)        |
| Reddito operativo - EBIT  | (83.862)         | (268.343)        | (74,049)     | 122.756          |
| 16) a proventi finanziari da imprese controllate  | (0)              | (0)              | (0)          | (0)              |
| 16) d proventi finanziari da altre imprese  | 99               | 248              | 140          |                  |
| 17) interessi passivi su debiti diversi   | (62)             | (1.006)          | (4)          | (2.594)          |
| 17) interessi passivi vs banche   | (495)            | (1.123)          | (1.212)      | (561.126)        |
| Risultato della gestione finanziaria  | (458)            | (1.881)          | (1.076)      | (563.675)        |
| 19) svalutazione per rettifica di valore di attività finanziarie                          | ) (ó)            | (4.276)          | (0)          | (0)              |
| Rettifiche di valore di attività finanziarie  | (6)              | (4.276)          | (o)          | (0)              |
| 20) proventi straordinari   | (ó)              | 102.074          | (0)          | 113.444          |
| 21) oneri straordinari b) imposte esercizi precedenti                                     | (0)              |                  | (0)          | (0)              |
| ar.   | (0)              |                  | 2            | (0)              |
| 21) oneri straordinari c) altri   | (0)              |                  | (13.496)     | (118.175)        |
| Risultato della gestione straordinaria  | Ö                | (31.017)         | (13.494)     | (4.731)          |
| Risultato prima delle Imposte   | (84.320)         |                  | (88.619)     | (445.650)        |
| 22) imposte sul reddito - imposte correnti  | (0)              |                  | (23.904)     | (0)              |
| 22) imposte sul reddito - imposte contenti<br>22) imposte sul reddito - imposte differite | (0)              |                  | 39.788       |                  |
| 22) imposte sul reddito - imposte unicipate 22) imposte sul reddito - imposte anticipate  | (0)              |                  | (0)          | (0)              |
| Imposte correnti, anticipate e differite  | (0)              | 37.913           | 15.884       | (oj              |
| Utile (perdita) dell'esercizio  | (84.320)         | (267.604)        | (72.735)     | (445.650)        |
| ome thereard gen esercitio  | 10 1101          | <u> </u>         | 4            |                  |

Di seguito è riportato il prospetto di Rendiconto finanziario alle diverse date evidenziate.

## MANCINI RE Sri in amministrazione straordinaria

### Rendiconto finanziario

Importi in euro

| Quarticular execution   | Voci   | PERIODO dal<br>1.1.2015 al<br>31.05.2015 | PERIODO dal<br>1.1.2014 al<br>31.12.2014 | PERIODO dai<br>10,08,2013 al<br>31,12,2013 | PERIODO dal<br>1.1.2013 al<br>09.08.2013 |
|---|--|--|--|--|--|
| September   Sept  | Operazioni di gestione reddituale  |  |  | -70 7051                                   | (415.050)                                |
| Ammontalization servicio del control del c  | Utile (perdita) di esercizio   |  |  |  |  |
| Accanionament no inscrite d'onter l'Accanionament no inscrite d'on  | Ammortamenti e svalutazioni  |  |  |  | 207.200                                  |
| Prusvelenze   | Accantonamenti f.do rischi ed oneri  |  |  | •  | U  |
| Indennità pagate Indennità più indennità ind  | Plusvalenze  | -  |  | •  |  |
| Indennia pagase   | Minusvalenze   | •  |  | •  | 31.007                                   |
| Arr.   Cumento   Diminuzione crediti verso altin nelle immobilizzazioni finanziarie   0   | Indennità pagate   | -  | -  | •  | V  |
| Aumento   Diminuzione crediti verso impress controllete relite immobilizzazioni finanziarie   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   | Arr.   | -  | -  |  | •  |
| Aumento   Diminuzione credit verso impress collegate nelle immobilizazzioni finanziarie   | (Aumento) Diminuzione crediti verso altri nelle îmmobilizzazioni finanziarie               | _  | _  | -  | •  |
| Aumento   Diminuzione credit verso imprese controllanta nelle altivo circolante   30.730   18.658   246.231   247.170   (Aumento)   Diminuzione credit verso cinent   477.170   (Aumento)   Diminuzione credit verso cinent   477.170   (Aumento)   Diminuzione credit verso cinent   477.170   (Aumento)   Diminuzione credit per cauzioni versate   0   0   0   0   0   0   0   0   0   | (Aumento) Diminuzione crediti verso imprese controllate nelle immobilizzazioni finanziarie | _  | _  | -  |  |
| Aurento   Diminuzione receluli verso clienti   30.730   | (Aumento) Diminuzione crediti verso imprese collegate nelle immobilizzazioni finanziarie   | _  | _  | •  | -  |
| Commento   Diminuzione ceedit per cauzion wreate   0   0   0   0   0   0   0   0   0  | (Aumento) Diminuzione crediti verso imprese controllante nelle attivo circolante           | _  | -  | -  |  |
| Quamento   Diminuzione recedit per caparre versale   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | (Aumento) Diminuzione crediti verso clienti  |  |  |  | (247.170)                                |
| Aumento   Diminuzione credit iributari - iva   (23,058)   93,201   (229)   3.181   (24mento)   Diminuzione credit iributari - iva   (200)   | (Aumento) Diminuzione crediti per cauzioni versate   |  |  | -  | U  |
| Aumento   Diminuzione credit iribotari - acconti irap/ires   0 (24.042)   200 (200)   | (Aumento) Diminuzione crediti per caparre versate  | _  | -  | -  | -  |
| Camento   Diminuzione redefit verso altri   0   | (Aumento) Diminuzione crediti tributari - iva  |  |  | • ,  |  |
| Aumento   Diminuzione imanenze   9.85   38.390   57.216   5.488     Aumento   Diminuzione imanenze   9.885   38.390   57.216   5.488     Aumento   Diminuzione imanenze   9.885   38.390   39.788   0.89     Aumento   Diminuzione   debiti rischi e oneri   0   0   14.5   30.5343     Aumento   Diminuzione   debiti rischi e oneri   0   0   0   14.5   30.5343     Aumento   Diminuzione   debiti vi socci per finanziamenti   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socci per finanziamenti   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socci per finanziamenti   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socci per finanziamenti   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socci tenti   0   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socnitoliata   CELTI MPIANTI SPA in A.S.   0   0   0   0   0     Aumento   Diminuzione   debiti vi socnitoliata   CELTI MPIANTI SPA in A.S.   (200)   (10.056   (40.000)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi socnitoliata   CELTI MPIANTI SPA in A.S.   (200)   (10.056   (40.000)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi soccitoliata   CELTI MPIANTI SPA in A.S.   (200)   (10.056   (40.000)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi soccitoliata   CELTI MPIANTI SPA in A.S.   (200)   (10.056   (40.000)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi soccitoliata   (200)   (10.056   (40.000)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi soccitoliata   (200)   (29.900)   (29.900)     Aumento   Diminuzione   debiti vi peridenziali e di sicurezza   (29.93   (31.611)   (11.207   (6.404)   (29.971)   (29.9735)   (  | (Aumento) Diminuzione crediti Iributari - acconti irap/ires                                | -  |  |  |  |
| Aumento   Diminuzione   Italiane   Italian  | (Aumento) Diminuzione crediti verso altri  | _  | (208)                                    |  | _  |
| Aumento (Diminuzione) debiti ver traitamento di fine rapporto Aumento (Diminuzione) debiti per traitamento di fine rapporto Aumento (Diminuzione) debiti ver traitamento di fine rapporto Aumento (Diminuzione) debiti ver soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debiti ver per soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debiti ver per soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debiti ver per soci per finanziamenti Attività d'investimento Acquisto di autoveicoli Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq Acquisto di autoveicoli (perzezo realizzo)  Attività d'investimento Acquisto di autoveicoli (perzezo realizzo)  Attività d'inmobiliare per soci per finanziamento Incremento debiti a breve vs banche  Acquisto di mimobiliare per soci per finanziamento Incremento debiti a breve vs banche  Acquisto di autoveicoli (perzezo realizzo)  Attività d'investimento  Accesso es percepezioni impresa controllata Florida Srl  Attività d'investimento  Incremento debiti a breve vs banche  Acquisto di autoveicoli (perzezo realizzo)  Attività d'investimento  Incremento debiti a breve vs banche  Accesso es banche iniziali  Attività d'investimento  Incremento debiti a breve vs banche  Accesso es banche iniziali  Attività d'investimento  Incremento debiti a breve vs banche  Accesso es banche iniziali  Attività  | (Aumento) Diminuzione rimanenze  | -  | 0  | •  |  |
| Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto O 0 0 145 305.343 Aumento (Diminuzione) debiti vi sorcine Aumento (Diminuzione) anticipi da cilenti Aumento (Diminuzione) anticipi da cilenti Aumento (Diminuzione) anticipi da cilenti Aumento (Diminuzione) debiti vi sorticilante CIET IMPIANTI SPA in A.S. O 0 0 0 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi somprese collegate O 0 (81.000) 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi simprese collegate O 0 (81.000) 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi simprese collegate O 0 (81.000) 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi simprese collegate O 0 (81.000) 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi situiti previdenziali e di sicurezza O 0 (81.000) 0 0 0 0 0 Aumento (Diminuzione) debiti vi situiti previdenziali e di sicurezza O 0 (81.000) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  | (Aumento) Diminuzione ratei e risconti attivi  |  |  |  | :  |
| Aumento (Diminuzione) debăti vs banche Aumento (Diminuzione) debăti vs boritori Aumento (Diminuzione) debăti vs soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debăti vs soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debăti vs soci per finanziamenti Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET IMPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET IMPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET IMPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET MPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET MPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarte CIET MPIANTI SpA in A.S.  Aumento (Diminuzione) debăti vs situltul previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debăti vs situltul previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debăti vs situltul previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debăti vs saltini  Attività d'investimento  Acquisto di autoveicoli  Riparto da fiquidazione Immobiliare Tre srl in liq  Acquisto di autoveicoli  Riparto da fiquidazione Immobiliare Tre srl in liq  Acquisto di immobilizzazioni immateriali  Attività d'inanziamento  Cessione partecipazioni immessa controllata Florida Srl in liquidazione  Acquisto di autoveicoli (prezzo realizzo)  Attività di finanziamento  Incremento debiti a breve vs banche  Accensione mutui  Dividendi pagali  Aumento (Diminuzione) debăti vi saltini  Gassa e banche iniziali  59,332  74,940  60,271  67,275  |  | -  |  |  | _  |
| Aumento (Diminuzione) debăti vs banche   0   0   145   305.343     Aumento (Diminuzione) debăti vs soci per finanziamenti   (3.027)   8.442   58.734   (222.451)     Aumento (Diminuzione) debăti vs fornitori   (3.027)   8.442   58.734   (222.451)     Aumento (Diminuzione) debăti vs controllarta CIET IMPIANTI SpA in A.S.   0   0   0   0     Aumento (Diminuzione) debăti vs controllata GSEI Srl   (200)   (10.056)   (40.000)   (239.000)     Aumento (Diminuzione) debăti vs controllata GSEI Srl   (200)   (10.056)   (40.000)   (239.000)     Aumento (Diminuzione) debăti vs controllata GSEI Srl   (200)   (10.056)   (40.000)   (239.000)     Aumento (Diminuzione) debăti vs inprese collegate   94.355   (99.735)   58.694   244.728     Aumento (Diminuzione) debăti vs istitut previdenziali e di sicurezza   2.939   (3.161)   11.207   (6.404)     Aumento (Diminuzione) debăti vs sititut previdenziali e di sicurezza   2.939   (3.161)   11.207   (6.404)     Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi   (123.571)   546   94.363   153.968     Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi   (123.571)   546   94.363   153.968     Attività d'investimento   0   0   0   0   0     Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq   0   725   0   0     Acquisto di immobilizzazioni immateriali   0   0   0   0   0     Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl   (10.000   14.925   0   0   0   0   0   0     Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)   0   0   0   0   0   0     Rimborso mutuli   0   0   0   0   0   0   0     Rimborso mutuli   0   0   0   0   0   0   0   0     Rimborso mutuli   0   0   0   0   0   0   0   0     Rimborso mutuli   0   0   0   0   0   0   0   0   0  | Aumento (Diminuzione) debiti per trattamento di fine rapporto                              | , ,                                      |  |  |  |
| Aumento (Diminuzione) debit vs soci pri Marazamento Aumento (Diminuzione) debit vs soci pri Marazamento Aumento (Diminuzione) anticipi da clienti  Aumento (Diminuzione) debit vs controllata GSEI Srl  Aumento (Diminuzione) debit vs controllata GSEI Srl  Aumento (Diminuzione) debit vs controllata GSEI Srl  Aumento (Diminuzione) debit vs imprese collegate  Aumento (Diminuzione) debit vs istituti previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debit vs istituti previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debit vs istituti previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debit vs altri  Aumento (Diminuzione) debi  |  | •  | _  |  |  |
| Ammento (Diminuzione) adlicipi da clienti 0 0 0 0 (138.601) Aumento (Diminuzione) adlicipi da clienti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   | Aumento (Diminuzione) debiti vs soci per finanziamenti                                     | -  | •  | -  | -  |
| Armento (Diminuzione) debiti vs controllata GSEI Srl Aumento (Diminuzione) debiti vs controllata GSEI Srl Aumento (Diminuzione) debiti vs imprese collegate Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza Aumento (Diminuzione) debiti vs altic Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passisi Aumento di la risconti passisi Aumento di capitale  Titalione  | Aumento (Diminuzione) debiti vs fornitori  |  | ****                                     |  |  |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs controllatar SEEI Srl (200) (10.055) (40.000) (239.000) Aumento (Diminuzione) debiti vs imprese collegale (34.000) (31.000) (31.000) (329.000) Aumento (Diminuzione) debiti vs imprese collegale (34.728) (3.65) (99.735) (58.694) (24.728) (24.728) (2.939) (3.161) (11.207) (6.404) Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza (2.939) (3.161) (11.207) (6.404) Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza (2.939) (3.161) (11.207) (6.404) Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi (123.571) (546) (123.571) (546) (123.571) (546) (123.571) (14.508) (123.571)   | Aumento (Diminuzione) anticipi da clienti  |  | -  | -  | (138.801)                                |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs controllata GSEI Srl   (200) (10.955) (40.000)   (20.979.000)   | Aumento (Diminuzione) debiti vs controllante CIET IMPIANTI SpA in A.S.                     | -  | •  | •  | 1000 000                                 |
| Aumento (Diminuzione) debiti tributari 94.355 (99.735) 58.694 244.728 Aumento (Diminuzione) debiti visitultu previdenziali e di sicurezza 2.939 (3.161) 11.207 (6.404) Aumento (Diminuzione) debiti vi saltri (14.508 (5.439) 1.872 (59.602) Aumento (Diminuzione) debiti vi saltri (123.571) 546 94.363 163.968 Aumento (Diminuzione) catei e risconti passivi (123.571) 546 94.363 163.968 Aumento (Diminuzione) catei e risconti passivi (123.571) 546 94.363 163.968  Attività d'investimento Acquisto di autoveicoli (19.00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  |  | , ,                                      | , ,                                      |  | (239.000)                                |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs istituti previdenziali e di sicurezza  Aumento (Diminuzione) debiti vs altri  Aumento (Diminuzione) debiti vs altri  Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi  Attività d'investimento  Acquisto di autoveicoli  Riparto da liquidazione Immobilizare Tre srl in liq  Acquisto di immobilizzazioni immateriali  Beni riccevuti in assegnazione dalla Parco S Margherita Srl in liquidazione  Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl  Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)  Attività di finanziamento  Incremento debiti a breve vs banche  Accensione mutui  Rimborso mutui  Dividendi pagati  Aumento di capitale  Plusso di cassa complessivo  Cassa e banche iniziali  Cassa e camplessivo  Cassa e banche iniziali  Cassa e camplessivo  Cassa e camplessivo  Cassa e camplessivo  Cassa e camplessivo  Cassa e camplesiva  Cassa e camplesiva  Cassa e camplesi capitale  Cassa e cample capitale  Cassa e cam  | Aumento (Dinúnuzione) debiti vs imprese collegate  | •  |  |  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) debiti vs altri Aumento (Diminuzione) debiti vs altri Aumento (Diminuzione) debiti vs altri Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi  Attività d'investimento Acquisto di autoveicoli Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq Acquisto di inmobilizzazioni immateriali Beni ricevuti in assegnazione dalla Parco S.Margherita Srl in liquidazione Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)  Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche Accensione mutui  Dividendi pagati Aumento di capitale  Flusso di cassa complessivo Cassa e banche iniziali  (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$9.602) (\$0.403,962} (\$9.602) (\$0.403,962} |  |  |  |  |  |
| Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi (123.571) 546 94.363 163.968   S15 (16.333) 14.669 (208.218)   S15 (16.608) 14.  |  |  |  |  |  |
| Aumento (Diminuzione) ratei e risconti passivi         (123.571)         546         94.363         163.968           Attività d'investimento         515         (16.333)         14.669         (208.218)           Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq         0         0         0         0           Acquisto di immobilizzazioni immateriali         0         0         0         0         0           Beni ricevuti in assegnazione dalla Parco S.Margherita Srl in liquidazione         0         0         0         0         159.807           Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl         0         0         0         0         10.000           Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)         0         0         0         0         14.925           Vendite di innaziamento Incremento debiti a breve vs banche         0         0         0         0           Accensione mutui         0         0         0         0           Rimborso mutui         0         0         0         0           Dividendi pagati         0         0         0         0           Aumento di capitale         0         0         0         0           Flusso di cassa complessivo         515         (15.608)   |  |  |  |  |  |
| Attività d'investimento   Carquisto di autoveicoli   Carquisto di autoveicoli   Carquisto di autoveicoli   Carquisto di inunobilizzazioni immeteriali   Carquisto di immobilizzazioni immeteriali   Carquisto di immobilizzazioni immeteriali   Carquisto di immobilizzazioni immeteriali   Carquisto di immobilizzazioni immeteriali   Carquisto di immobilizzazione dalla Parco S Margherita Srl in liquidazione   Carquisto di immobilizzazioni impresa controllata Florida Srl   Carquista Srl   Carquis  |  |  |  |  |  |
| Acquisto di autoveicoli   0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   | ,  | 515                                      | (16.333)                                 | 14.669                                     | (208.218)                                |
| Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq   0   725   0   0   0   0   0   0   0   0   0  | Attività d'investimento  | _  | _  |  | 44.050)                                  |
| Acquisto di immobilizzazioni immateriali   0   0   0   0   159,807  | Acquisto di autoveicoli  |  |  | -  |  |
| Acquisto di immobilizzazioni immateriali   0   0   0   159 807  | Riparto da liquidazione Immobiliare Tre srl in liq   |  |  |  | •  |
| Cessione partecipazione dalla Parco Simarginena Si infiquiazione   Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl   0 0 0 0 14.925     Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)  | Acquisto di immobilizzazioni immateriali   | •  | _  | _  | •  |
| Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl   | Beni ricevuti in assegnazione dalla Parco S.Margherita Srl. in liquidazione                | •  | •  | -  |  |
| Vendite di autoveicoli (prezzo realizzo)         0         0         14:925           Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche         0         0         0         0         0           Accensione mutui         0 <td>Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl</td> <td>•</td> <td>-</td> <td>-</td> <td></td>  | Cessione partecipazioni impresa controllata Florida Srl                                    | •  | -  | -  |  |
| Attività di finanziamento Incremento debiti a breve vs banche         0   |  |  |  |  |  |
| Incremento debiti a breve vs banche   |  | 0  | 725                                      | 0  | 182.764                                  |
| Accensione mutui  | Attività di finanziamento  | _  |  |  | ^  |
| Accensione mutul Rimborso mutul Dividendi pagati Aumento di capitale  Flusso di cassa complessivo Cassa e banche iniziali  O 0 0 0 0 0 0  Flusso di cassa complessivo Cassa e banche iniziali   | Incremento debiti a breve vs banche  | _  | _  | _  | _  |
| Rimbolso motul  | Accensione mutuí   |  | •  | _  |  |
| Underlot pagati         0         0         0         0         0           Aumento di capitale         0         0         0         0         0           Flusso di cassa complessivo         515         (15.608)         14.669         (25.454)           Cassa e banche iniziali         59.332         74.940         60.271         85.735  | Rimborso mutui   | _  | -  | -  | -  |
| Aumento di capitale 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0   | Dividendi pagati   | _  | -  |  | -  |
| Flusso di cassa complessivo 515 (15.608) 14.669 (25.454) Cassa e banche iniziali 59.332 74.940 60.271 85.725  | Aumento di capitale  |  |  |  |  |
| Cassa e banche iniziali 59.332 74.940 60.271 85.725   | ,  |  |  |  |  |
| Cassa e pariçue inizian   | Flusso di cassa complessivo  |  |  |  |  |
| Cassa e banche finali 59.847 59.332 74,940 60.271   | Cassa e banche iniziali  |  |  |  |  |
|   | Cassa e banche finali  | 59.847                                   | 59.332                                   | 74.940                                     | 60.2/1                                   |

(\*) redatto nel formato di Rendiconto Finanziario "dei flussi di disponibilità liquide" previsto dal principio CNDCeR/OIC n.12

Nel corso della gestione commissariale, nel periodo dal 10 agosto 2013 al 31 dicembre 2013, il flusso di cassa generato è stato positivo per euro 15 mila circa. Nel successivo periodo compreso tra il 1°gennaio 2014 ed il 31 dicembre 2014, il flusso di cassa è stato negativo per circa euro 16 mila. Nel periodo 1°gennaio 2015/31 maggio 2015 il flusso di

cassa è stato sostanzialmente in pareggio, per cui il flusso progressivo è stato complessivamente in pareggio.

Nel prospetto che segue è evidenziato il confronto tra il conto consuntivo ed il preventivo cristallizzati alla data del 31 maggio 2015.

### MANCINI RE Srl in amministrazione straordinaria

### Conto economico

importi in euro

| importi in euro  |                       |               |             |
|--|-----------------------|---------------|-------------|
|  | Totale                | Totale        | 1 1         |
| Descrizione  | dall'1.1.2015 al      | dall'1.1.2015 | Scostamento |
| Descrizione  | 31.05,2015            | al 31.05.2015 | 3costamento |
|  | (consuntivo)          | (preventivo)  | i           |
| 1) Ricavi delle vendite e prestazioni - cessione immobili                    | (0)                   | (0)           | (0)         |
| 1) Ricavi delle vendite e prestazioni - filti attivi                         | 207.891               |               |             |
| 5) altri ricavi e proventi   | 1                     | (0)           | 1 1         |
| Totale valore della produzione   | 207.892               | 438.346       | 45.675      |
| 6) costi per materie prime, sussid., di consumo e merci                      | (0)                   | (0)           |             |
| 7) costi per servizi   | (45.366)              |               |             |
| 7) costi per servizi afferenti la procedura di amministrazione straordinaria | (0)                   | (0)           |             |
| 8) costi per godimento beni di terzi   | (65.204)              | (68.542)      |             |
| o) coso per goonnemo bem di terzi  | (03.204)              | (55.512)      | (100.000)   |
| 9) costi del personale - a) salari e stipendi                                | {12.437)              | (0)           | (27.591)    |
| 9) costi del personale - b) onen sociali                                     | (2.984)               | (0)           | (7.229)     |
| 9) costi del personale - c) trattamento di fine rapporto                     | (2.229)               | (0)           | (4.846)     |
| 9) costi del personale - d) altri costi                                      | (0)                   | (0)           |             |
| Totale costo del personale   | (17.650)              | l ioi         | (42.492)    |
| 11) variazione rimanenze mat.prime, sussid., di cons. e merci                | (ó)                   | (0)           | (0)         |
| 12) accantonamenti per rischi  | (0)                   | (0)           | (6)         |
| 14) oneri diversi di gestione  | (3.655)               | (91.800)      |             |
|  | 76.017                | 273.690       | (195.493)   |
| Margine operativo lordo - EBITDA   | (9.879)               | (9.880)       | (14.551)    |
| 10 a) ammortamento delle immobilizzazioni immateriali                        | (150.000)             | (161.055)     |             |
| 10 b) ammortamento delle immobilizzazioni materiali                          | (159.879)             | (170.934)     | (175.606)   |
| Totale ammortamenti e svalutazioni   |                       | (335.690)     | (416.774)   |
| Totale costi della produzione  | (291.754)<br>(83.862) | 102.756       | (371.099)   |
| Reddito operativo - EBIT   |                       |               |             |
| 16) a proventi finanziari da imprese controllate                             | (0)                   | (0)           | (0)         |
| 16) d proventi finanziari da altre imprese                                   | 99                    | (0)           | 248         |
| 17) interessi passivi su debiti diversi                                      | (62)                  | (0)           |             |
| 17) interessi passivi vs banche  | (495)                 | (0)           | (1.123)     |
| Risultato della gestione finanziaria   | (458)                 | (0)           | (1.881)     |
| 19) svalutazione per rettifica di valore di attività finanziarie             | (0)                   | (ō)           |             |
| Rettifiche di valore di attività finanziarie                                 | (0)                   | (0)           | (4.276)     |
| 20) proventi straordinari  | (0)                   | (0)           |             |
| 21) oneri straordinari b) imposte esercizi precedenti                        | (0)                   | (0)           | (0)         |
| arr.   | (0)                   | (0)           |             |
| 21) oneri straordinari c) altri  | (0)                   | (0)           | (133.093)   |
| Risultato della gestione straordinaria                                       | (0)                   | (0)           | (31.017)    |
| Risultato prima delle Imposte  | (84.320)              | 102.756       | (408.273)   |
| 22) imposte sul reddito - imposte correnti                                   | (0)                   | (7.756)       | 5.881       |
| 22) imposte sul reddito - imposte differite                                  | (0)                   | (0)           | 39.788      |
| 22) imposte sul reddito - imposte anticipate                                 | (0)                   | (0)           | (0)         |
| Imposte correnti, anticipate e differite                                     | ioi                   | (7.756)       | 45.669      |
| Utile (perdita) dell'esercizio   | (84.320)              | 95,000        | (362.604)   |
| one thousand agn escietio  | (5520)                |               | 1           |

### 3.1.4 SICURT SPA.

Relativamente alla società Sicurt SpA in as, il Programma approvato dal MISE in data 6.8. 2014 prevede la liquidazione delle attività e dei beni di proprietà.

Di seguito sono riportati i prospetti di Conto economico per i diversi periodi evidenziati.

Per quanto attiene il periodo dall'1.1.2015 al 31.05.2015 i dati riflettono le seguenti assunzioni:

- Ridotta presenza di ricavi della gestione caratteristica, derivanti essenzialmente da locazione immobiliare alla società del gruppo Ciet Impianti SpA in as
- Rilevazione di costi per servizi, pari a circa euro 38 mila, principalmente rappresentati da costi per messa in sicurezza immobili di proprietà, per assistenza fiscale e invio dichiarativi, premi per assicurazioni rischi di furto e incendio.
- Rilevazione degli oneri diversi di gestione, quali oneri camerali annuali e tasse concessione governative libri sociali, e rilevazione spese e bolli relativi ai rapporti bancari.
- Rilevazione convenzionale degli ammortamenti di periodo (trattasi di mera scrittura di assestamento contabile priva di corrispondente uscita monetaria).

## SICURT SpA in amministrazione straordinaria

| importi in euro  |  | <del> </del>   |  | *. ***   |
|--|--|--|--|--|
| Descrizione  | Totale<br>dali'1.1.15 al<br>31.05.15<br>(consuntivo) | Totale<br>dall'1.1.14 al<br>31.12.14<br>(consuntivo) | Totale dal<br>10.8.13 al<br>31.12.13<br>(consuntivo) | Totale<br>dall'1.1.13 al<br>9.8.13<br>(consuntivo) |
| Ricavi delle vendite e prestazioni                           | o  | Ō  | 0  | 15.000   |
| Altri ricavi   | 0  | 10.600   | 5.600  | <u>5.950</u>                                       |
| Totale valore della produzione                               | 0  | 10.600   | 5.600  | 20.950   |
| Costi per godimento beni di terzi                            | 0  | (39.223)   |  | (67.550)   |
| Costi per servizi  | (37.943)   | (6.041)  | (11.827)   | (8.069)  |
| Costi per servizi afferenti la procedura di amm. straordinar | 0  | 0  | 0  | 이  |
| Oneri diversi di gestione - altri                            | (641)  | (1.457)  | (75)   | (4.685)  |
| Oneri diversi di gestione - perdite su crediti               | 0  | (1)  | 0  | 0}   |
| Variazione delle rimanenze di terreni e fabbricati           | l ol   | 0  | - 0  | 0  |
| Margine operativo lordo (EBITDA)                             | (38.584)   | (36.122)   | (6.302)  | (59.354)   |
| Syalutazione crediti   | 0  | 0  | 0  | 이  |
| Ammortamenti immobilizzazioni immateriali                    | (4.167)  | (10.314).  | (10.314)   | 0  |
| Totale costi della produzione                                | (42.751)   | (57.036)   | (22.216)   | (80.304)   |
| Reddito operativo (EBIT)                                     | (42.751)   | (46.436)   | (16.616)   | (59.354)   |
| Oneri finanziari   | ᅵ  | 0  | (4.666)  | (72.348)   |
| Proventi finanziari  | 2  | <u>1</u>   | 0  |  |
| Totale gestione finanziaria                                  | 2  | <u>1</u>   | (4.666)  | (72.348)   |
| Oneri straordinari   | 0  | (39.331)   | (1.700)  | (3.000)  |
| arr.   | (1)  | (1)  | 1  | 2  |
| Proventi straordinari  | 0  | 32.058   |  | 8.787  |
| Totale gestione straordinaria                                | (1)  | (7. <u>274)</u>                                      | (1.699)  | 5.789  |
| Risultato prima delle Imposte                                | (42.750)   | (53.709)   | (22.981)   | (125.913)  |
| Imposte correnti   | } 이  | 0  | 0  | 0  |
| Imposte anticipate/differite                                 | 0  | 0  |  | <u>_</u>   |
| Imposte sul reddito  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Utile (perdita) dell'esercizio                               | (42.750)   | (53.709)   | (22.981)   | (125.913)  |

Di seguito è riportato il prospetto di Rendiconto finanziario alle diverse date evidenziate.

### SICURT SpA in amministrazione straordinaria

### Rendiconto finanziario (\*)

| VOCI   | PERIODO dat<br>1.1.2015 at<br>31.05.2015 | PERIODO dal<br>1.1,2014 al<br>31.12.2014 | PERIODO dat<br>10.08.2013 al<br>31.12.2013 | PERIODO dal<br>1.1.2013 al<br>09.08.2013 |
|--|--|--|--|--|
| Operazioni di gestione reddituale  |  |  | (00.004)                                   | (400 ስፋጎ)                                |
| Utile (perdita) di esercizio   | (42.750)                                 | (53.709)                                 |  | (125.913)                                |
| Ammortamenti e svalutazioni  | 4.167                                    | 10.314                                   |  | 0  |
| Accantonamenti f.do rischi ed oneri  | 0  | 0  | _  | 0  |
| Plusyalenze  | 0  | 0  | -  | 0  |
| Air.   | 0  | (1)                                      |  | 2  |
| Indennità pagate   | 1  | 0  |  | 0  |
| (Aumento) Diminuzione Crediti (Immob Finanziarie) verso imprese controllate > 12   | 0  | 0  |  | 0  |
| (Aumento) Diminuzione rimanenze di terreni e fabbricati  | 0  | 0  |  | 0  |
| (Aumento) Diminuzione crediti verso clienti  | 0  | 2.740                                    |  | 4.251                                    |
| (Aumento) Diminuzione crediti tributari  | 0  | 1.358                                    |  | (11.385)                                 |
| (Aumento) Diminuzione crediti verso altri  | 0  | 0  |  | 0  |
| (Aumento) Diminuzione ratei e risconti attivi  | 0  | 78.096                                   | . 0  | 113                                      |
| Aumento (Diminuzione) f.di rischi e oneri  | 0  | 0  | 0  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) Acconti da clienti   | 0  | 0  | _  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) Debiti tributari   | (7.636)                                  | 957                                      | 0  | 54.283                                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs altri < 12 mesi  | 40.000                                   | 0  | (70)                                       |  |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs altri > 12 mesi  | 0  | 0  | . 0  | 320                                      |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs banche   | 0  | (66)                                     |  | 14.486                                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs fornitori  | 6.372                                    | (956)                                    | 10.669                                     | 76.256                                   |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs Istituti previdenziali e assistenziali   | 0  | 0  | 1.700                                      | 0  |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs società controllante - Mancini Group Srl in AS   | 0  | 0  | . 0  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) Debiti vs società controllante - Mancini Re Sil in AS  | 0  | 0  | . 0  | 0  |
| Aumento (Diminuzione) Ratei e risconti passivi   | 0  | (32.058)                                 |  | (1.618)                                  |
| Trainelle (Similaries) ( the similaries of the s | 154                                      | 6.675                                    | 1.089                                      | (2.096)                                  |
| Attività d'investimento  | 0  | 0  | . 0  | 0  |
| Acquisto di cespiti  | 0  | 0  |  | Ö  |
| Acquisto di immobilizzazioni immateriali   | _  | 0  | _  | 0  |
| Debiti aumentati nei confronti di fornitori di impianti  | 0  | _  | <del>-</del>                               |  |
| Vendite di cespiti (prezzo realizzo)   | - 0                                      | 0  |  |  |
| Aut 10 H francisco   |  |  |  |  |
| Attività di finanziamento  | 0  | 0  | . 0  | 0  |
| Incremento debiti a breve vs banche  | Ô  | ŏ  | -  | _  |
| Accensione mutui   | ŏ  | ŏ  | _  | Ó  |
| Rimborso mutui   | 0  | Ŏ  |  | _  |
| Dividendi pagati   | 0  | ŭ  | -  |  |
| Aumento di capitale  |  | <u>`</u>                                 |  |  |
| Flusso di cassa complessivo  | 154                                      | 6.675                                    | 1.089                                      | (2.096)                                  |
| Cassa e banche iniziali  | 8.148                                    | 1.473                                    |  |  |
| Cassa e banche finali  | 8.302                                    | 8,148                                    | 1.473                                      | 384                                      |

(\*) redatto nel formato di Rendiconto Finanziario "dei flussi di disponibilità liquide" previsto dal principio CNDCeR/OIC n.12

Nel corso della gestione commissariale, nel periodo dal 10 agosto 2013 al 31 dicembre 2013, il flusso di cassa generato è stato pari a circa euro 1.000 circa. Nel successivo periodo compreso tra il 1°gennaio 2014 ed il 31 dicembre 2014, il flusso di cassa è stato positivo per circa euro 6,7 mila; nel periodo 1.1.15 – 31.5.15 Sicurt SpA in as ha ricevuto un'anticipazione di cassa da parte di Ciet Impianti SpA in a.s. di euro 40 mila nel corso del 2015 per pareggiare i flussi di cassa in uscita, sostanzialmente diretti alla messa in sicurezza degli immobili.

Nel prospetto che segue è evidenziato il confronto tra il conto consuntivo ed il preventivo cristallizzati alla data del 31 maggio 2015.

### SICURT SpA in amministrazione straordinaria

Conto economico

| importi in euro  |  | г  |                |
|--|--|--|----------------|
| Descrizione  | Totale<br>dali'1.1.15 al<br>31.05.15<br>(consuntivo) | Totale<br>dall'1.1.16 al<br>31.05.16<br>(preventivo) | Scostamento    |
| Ricavi delle vendite e prestazioni                           | 0  | 0  | Ō              |
| Altri ricavi   | .0   | 7.920  | 7.920          |
| Totale valore della produzione                               | Ō  | 7.920  | 7.920          |
| Costi per godimento beni di terzi                            | 0  | 0  | 0              |
| Costi per servizi  | (37.943)   | (2.654)  | 35.289         |
| Costi per servizi afferenti la procedura di amm. straordinar | Ó  | 0  | 0              |
| Oneri diversi di gestione - altri                            | (641)  | (610)  | 31             |
| Oneri diversi di gestione - perdite su crediti               | 0  | 0  | 0              |
| Variazione delle rimanenze di terreni e fabbricati           | 0  | . 0  | 0              |
| Margine operativo lordo (EBITDA)                             | (38.584)   | 4.656  | 43.240         |
| Svalutazione crediti   | 0  | 0  | 0              |
| Ammortamenti immobilizzazioni immateriali                    | (4.167)  | (5.000)  | (833)          |
| Totale costi della produzione                                | (42.751)   | (8.264)  | 3 <u>4.487</u> |
| Reddito operativo (EBIT)                                     | (42.751)   | (344)  | 42.407         |
| Oneri finanziari   | 0  | 0  | 0              |
| Proventi finanziari  | 2  | 0  | (2)            |
| Totale gestione finanziaria                                  | 2  | 0  | (2)            |
| Oneri straordinari   | 0  | 0  | 0              |
| arr.   | (1)  | 0  | 1              |
| Proventi straordinari  | 0  | 0  | 0              |
| Totale gestione straordinaria                                | (1)  | 0  | 1              |
| Risultato prima delle imposte                                | (42.750)   | (344)  | 42.406         |
| Imposte correnti   | 0  | 0  | 0              |
| Imposte anticipate/differite                                 | 0  | 0  | 0              |
| Imposte sul reddito  | 0  | 0  | 0              |
| Utile (perdita) deli'esercizio                               | (42.750)   | (344)  | 42.406         |

Lo scostamento più significativo è dato dal sostenimento dei costi per la messa in sicurezza degli immobili.

## 3.2 Costi della procedura al 31 luglio 2015.

Di seguito sono evidenziate le spese della procedura consuntivate alle date evidenziate per singola società. Alcune spese della procedura, provvisoriamente addebitate a specifiche società per attività che tuttavia interessano anche le altre società sottoposte ad amministrazione straordinaria, saranno successivamente ripartite in proporzione alla rispettive masse attive, a mente dell'art. 85 Legge Prodi bis.

### 3.2.1 MANCINI GROUP SRL IN AS

Di seguito il dettaglio delle spese della procedura preventivate alle date evidenziate.

| Descrizione fornitore | descrizione prestazione   | importo    |
|-----------------------|---|------------|
|                       | Acconto per l'azione di<br>responsabilità vs gli ex<br>amministratori e sindaci | € 9.568,00 |
|                       | Totale alla data  | € 9.568,00 |

La procedura non ha sostenuto l'esborso in questione, pur in presenza della fattura, a causa dell'assenza di attivo.

### 3.2.2 CIET IMPIANTI SPA IN AS

Di seguito il dettaglio delle spese della procedura consuntivate alle date evidenziate, oltre a spese per consulenze tecniche, legali e amministrative. Si è provveduto a distinguere le spese di stretta pertinenza della procedura di amministrazione straordinaria (vale a dire quelle che non sarebbero mai sorte in assenza della stessa) da quelle che comunque la società avrebbe dovuto sostenere; per ognuna vi è esposta la relativa causale.

|  | 11     | r i de la companya d | • Fig. 5 in the  | Spese di stretta |                          | l at t     |
|--|--------|--|--|------------------|--------------------------|------------|
|  |        |  |  | particenza della | a kir ka it l            |            |
| Matura   | Anno   | Hominativo   | Motivazione  | proc. Amer.      | Spess                    | Fattura    |
|  | 100    | [200] 다시하는 말이 얼마를 보고 있다면 되었다.  | Long advantage de translation (La Article Arti | Straord.         |                          |            |
| Spese della procedura di concordato preveniivo | 2013   |  | COMPENSO PER CONCORDATO PREVENTIVO   | 1 .              | 87.351,94                |            |
| Spese della procedura di concordato preventivo | 2013   |  | COMPENSO PER CONCORDATO PREVENTIVO   | :                | 454.351,27<br>541.703,21 |            |
| Consulenze lecriphe                            | 2014   |  | redaz progeti yarianti certieri tramvia FI   | 1 : 1            | 1,200,00                 | 31/2014    |
| Consulerze tecniche                            | 2014   |  | redaz progett varianti cantieri transvia FI  | - 1              | 2,000,00                 | 47/2014    |
| 000000000000000000000000000000000000000        | 1      |  |  | -                | 3,200,00                 |            |
| Consulera e tecniche                           | 2014   |  | compenso CTP causa Ciet / Corrune di Palermo   |                  | 1.560,00                 |            |
| Consulenze terniche                            | 2014   |  | compenso CTP causa Ciet / Comune di Palermo  |                  | 1.560,00                 | 82014      |
|  | l      |  |  |                  | 3,120,00<br>728,00       | 6014       |
| Consulenze tecniche                            | 2014   | u  | [nievo topografico via Dorma Ofrmia<br>& Totale  |                  | 728,00                   | 1,911      |
| Consulenze tecniche                            | 2014   |  | quota compenso CTU causa civile CIET IMPLANTI/COMUNE PALER   |                  | 728,00                   | 34/14      |
| CHISTOLEECONA                                  | 1      |  |  |                  | 728,00                   |            |
| Consulenze teoriche                            | 2014   |  | incerico del 19/11/14 accordo per Donna Olimpia  | -                | 59.290,00                | 01/14      |
|  | i 1    |  |  |                  | 59,280,00                |            |
|  | ł J    |  | FAT. ACQ. 6 CONSULENZE TECHACHE per trascrizione mezzi   | i . I            | 4.500,00                 | _          |
| Consulenze tecniche                            | 2014   |  | ferro-dari al RUMO in ossequio prescrizioni FS FAT. ACQ, 10 CONSULENZE TECHICHE per trascrizione mezzi   |                  | 4,500,50                 | 9          |
| Consulenze tecniche                            | 2014   |  | Serroviari al RULIO in ossequio prescriziori FS  | _                | 10.500,00                | 10         |
| Consider actions                               | 12017  |  |  | . i              | 15.000,00                |            |
| Consulenze lecráthe                            | 2014   |  | consulenza tecnica documentazione cartiere Rizzo Palermo   | I                | 1,040,00                 |            |
| Consulenze tecniche                            | 2014   |  | consul lecriica Palermo via Rizzo  | -                | 3 329,00                 | 18         |
|  | ı l    |  |  | -                | 4.348,00                 |            |
| Consideration to the                           | 2014   |  | coordinamento sicurezza per il cardiere di demolizione parti<br>Immobile via di Donna Olimpia  | _ [              | 1.716,00                 | 10/2014    |
| Consuler ze teoriche                           | 2019   |  | THIN CORE HIS OF COLLEGE CONTROL   |                  | 1.7(4,00                 | 152014     |
|  | 1      |  | i  |                  |                          |            |
| Consulerze tecniche                            | 2015   | ,  | REDAZIONE PROGETTAZIONE INTEGRATIVA TRAVIVA FIRENZE  |                  | 2.400,00                 | 12/2015    |
|  | 1 1    |  |  | - 1              | 2,400,00                 |            |
| Consulerza tecniche                            | 2015   |  | acconto consulenza tecnica Comiune di Palermo  | - 1              | 1.560,00                 | 03_2015    |
|  | l S    |  | CARA   |                  | 1.560,00<br>12.490,00    |            |
| Spese legal                                    | 2014   |  | Ciet/Rete rinnovabile<br>Ciet/Cas  |                  | 13.973,00                |            |
| Spese legali                                   | ~~~    |  | Lences   | i []             | 26.463,92                |            |
| Spese legali                                   | 2015   |  | COSULEIZA LEGALE PARCHEGGIO DONNA OLIMPA   | -                | 4.680,00                 | 3/2015     |
| 4,   |        |  |  | •                | 4.680,00                 |            |
| Spese Ingali                                   | 2015   | <del> </del>   | assistenza giudiziaria dipendi prot pen 511/12   | -                | 3.348,60                 | 92015      |
|  |        |  |  | : I              | 3.348,80                 | •          |
| Spese legali                                   | 2015   | <b>)</b>   | CIET IMPANTINICOLA ULM   | : I              | 3.176,38<br>3.175,38     | •          |
| Spese legali                                   | 2015   | 1  | OPPOSIZIONE SEMBOLON / CIET  |                  | 1.564,37                 | 6/15       |
| Spese ayes                                     | 10.7   |  | or y scenic scenario   | -                | 6.544,37                 |            |
| Spese legali                                   | 2014   | (  | acconto contenzioso Aust Rimini  | -                | 7.290,00                 | 20         |
| Spese legali                                   | 2014   | (  | acconto contenzioso Aust Rimini  | -                | 10.400,00                |            |
| Spese legali                                   | 2015   | (  | contensioso Aust Rimini  |                  | 15,600,00                | 19         |
|  |        |  |  | :                | 33.280,00<br>7.176,00    | 100/2011   |
| Spese legali                                   | 2014   | 1  | assistanza legisle Tram di Firenze   |                  | 7.178.00                 | 1502014    |
| Spese legali                                   | 2015   | ,<br>I   | ASSSTLAZA GAÐZALE GFROSZONE CONCORDATO FREVI VO KER  | :                | 5,980,00                 | 3          |
| observedan                                     | ~~   ~ | :<br>  |  | -                | \$.980,00                |            |
| Spese legali                                   | 2014   |  | PROC.PEN.62732/11 RGNR PROC REP.ROMA   | - 1              | 3 481,50                 |            |
| Spese legali                                   | 2014   |  | PROC PENSSTI 4/12 RGHR PROC.REP.ROMA   | - 1              | 3 348,80                 | 38/14      |
| Spese legali                                   | 2014   |  | PROC.PEN.59782/11 RGNR PROC.REP.ROMA   | ·                | 3.461,04<br>3.348,80     |            |
| Spese legali                                   | 2014   |  | PROC.PEN 33258/12 RGNR PROC.REP.ROMA<br>PROC.PEN 40056/12 RGNR PROC.REP.ROMA   |                  | 3.461,04                 |            |
| Spese legali<br>Croso larget                   | 2014   |  | PROC.PEN 5315/13 RGNR PROC.REP.ROMA  | : []             | 3.461,04                 |            |
| Spese legali<br>Spese legali                   | 2015   | •  | ASSISTENZA GIUD. PROC. PEH 2875  | - 1              | 3,349,80                 | 3/15       |
| Spese legali                                   | 2015   |  | assistenza giudiziaria dipend. proc pen 611/12   |                  | 3.348,80                 | 21/15      |
|  | i p    | i  |  | •                | 27.259,82                |            |
| Spese legali                                   | 2014   |  | PROC.PEN 56714/12 RG/IR  | -                | 3.348,60<br>3.343,80     |            |
| Spese legali                                   | 2014   | 1  | PROC PEN 55714/12 RGNR   |                  | 3.343,80<br>6.697,60     | 35         |
| Spese legali                                   | 2015   |  | CAUSA CIET/ COMUNE DI PALERINO   | . !              | 7.361,39                 | <b>0</b> 3 |
| Spese legali                                   | 2015   |  | acconto per giudizio ciel/ina + akri   | - 1              | 15.359,51                |            |
| -  | [:     |  |  |                  | 22,720,89                |            |
| Spese legali                                   | 2014   |  | GC NPUT.COSTO DI CECCO & ASSOCIATI FT 5 DEL 15/01/14   | - [              | 14.460,32                | 050,001.4  |
| Spase legali                                   | 2014   |  | attivita' giutizio vs. Cirra Sri<br>radezione narana giutizio vs. Bata Rizognahila   | : 1              | 4 354,99<br>9.668,00     |            |
| Spese legali<br>Spese legali                   | 2014   |  | redazione parere giudizio vs. Rete Rinnoyabile<br>attivita' giudizio vs. lootec  | : [              | 17.078,88                | 057/2014   |
| Spese legali                                   | 2015   |  | CAUSA BRUSCHI PAOLA VS CIET IMPIANTI BANCA IFI   |                  | 5.980,00                 | 016/2015   |
| , <u>-</u>                                     |        | !  |  | -                | 51,442,19                |            |
| Spese legali                                   | 2015   |  | CONSULENZA PER PARCHEGGIÓ DOMA OLIMPIA   | :                | 7.332,00                 | 6/2015     |
| A  | السرا  |  | CAUSA CIET/COIAUNE DI PALERINO   | : 1              | 7.332,00<br>8.320,00     | 45/2015    |
| Spese legali                                   | 2015   |  | ORGON CELLOURGE OF RECKING   | : [              | 8.320,00                 |            |
|  |        |  |  | ·                |                          |            |

| Proceedings to the                             |                    | Mothazkone   | Spese di stretta<br>persinenza della | Spese      | Fattura                  |
|--|--------------------|--|--------------------------------------|------------|--------------------------|
| Hater)   | Arnig              |  | proc. Amer.<br>Strateral.            |            | - 100000<br>- 100000     |
| Spese della procedura                          | 2015               | PAG DOTT SSA CAROLA CENTI ACC COMPENSO CONT. SOR   | 9.850,47                             |            |                          |
| Spese della procedura                          | 2015               | tal. acq. 250049   | 2.418,70<br>£416,70                  | -          | 250019                   |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2013               | disamina blanci di tutte le società collegate e parfecipate<br>acconto relaz analisi variaz valore aviant rami azienda affit | 22,880,00<br>13,219,14               |            | 9:2014                   |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura |                    | jincarico perizia di stima valore azienda<br>(PERIZIA DI STIMA DI RAMO DI AZIENDA  | 13 000,00<br>25,480,00               |            | 20/2014<br>12/2015       |
| Spese della procedura                          | 2015               | IA T <del>odalo</del><br>  Purbblicazione vendita complessi azendali   | 74.579,14<br>120,00                  |            | 0:4566                   |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015               | PUBBLICAZIONE VENDITA COMPLESSI AZENDALI<br>PUBBLICAZIONE VENDITA COMPLESSI AZENDALI   | 120,00<br>120,00                     | -          | 21846<br>0/38133         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | PUBBLICAZIONE VENDITA COUPLESSI AZENDALI<br>PUBBLICAZIONE VENDITA COUPLESSI AZENDALI   | 120,00<br>120,00                     | -          | 0/32664<br>0/46683       |
| Spese della procedura                          | 2013               | RIMBIORISO SPESE   | \$00,00<br>3.153,99                  |            | 42                       |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2013<br>2014       | RUBORSO SPESE<br>GC INFUT.COSTO AVV.CASILLI FT.4 30/01/14  | 1.384,59<br>2.665,37                 | -          | 7197/2013                |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2014       | imborso spese peñodo febbraio-marzo 2014<br>imborso spese sosterate 01:04/14-31/05/14  | 2.325,05<br>1.688,62<br>1.441,32     | -          | 10                       |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2014       | rimb.spese 01/06/14-21/8/14<br>spese sosterule 01/9/14-31/10/14  | 1.624,92                             | -          | 17<br>18                 |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2015       | accordo compenso decreto mise prol.0196595<br>SPESE SOSTENUTE 01.01/15 - 28/02/15  | 1.321,20<br>1.138,69<br>2.009,63     | -          | 78/15                    |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | RIVBORSO SPESE VIVE MARZO 2015<br>rimborso spese aprile 2015   | 1,479,24                             | -          | 17<br>21                 |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | rimborso spese vive<br>RAZBORSO SPESE  | 2 372 61<br>23.706,66                |            | 25                       |
| Spese della procedura                          | 2015               | consulenza legale per procedura A.S. rapporti bancari e anatocismo   |                                      |            | 92                       |
| Spese della procedura                          | 2914               | assistenza legale 1º trimestre 2014  | 3.120,00<br>2.600,00                 | -          | 5/2014<br>4/2014         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2016<br>2014       | acconto assist formaz stato passivo<br>assistenza legale stati passivi   | 2 600,00                             | -          | 82014<br>92014           |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014               | assistenza legale stati passivi<br>3º ACCONTO ASSIST FORMAZ STATO PASSIVO<br>ASSISTENZA LEGALE 3º 1RIMESTRE 2014             | 3.120,00<br>2.600,00<br>3.120,00     | -          | 11/2014<br>10/2014       |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2015       | ASSISTENZA FORMAZIONE STATO PASSIVO  | 2.600,00<br>8.240,00                 | -          | 2/2015<br>5/2015         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | assistenza legale 1 semestre 2015<br>accordo assistenza formazione stato passivo 1 trim 2015                                 | 2.600,00<br>28.600,00                |            | 62015                    |
| Spese della procedura                          | 2014               | assistenza legale 1º trimestre 2014<br>accordo assist formaz stato passivo   | 3 120,00<br>2,600,00                 |            | 5/2014<br>4/2014         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014               | Assistenta legisle stati passivi   | 3.120,00<br>2.800,00                 | -          | 7/2014<br>8/2014         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2014       | assistenza legale stati passivi<br>ASSISTENZA LEGALE 3º TRIMESTRE 2014   | 3.120,00<br>2.600,60                 | -          | 102014<br>92014          |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2015       | ACCONTO ASSIST FORMAZ STATO PASSIVO<br>ACCONTO ASSISTENZA FORMAZIONE PASSIVO   | 2 600,00<br>2 600,00                 | -          | 1/2054<br>6/2015         |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | R acq 6/2015<br>ASS/STERZA LEGALE 1 SEM 2015   | 6.240,00<br>28.600,00                |            | 7/2015                   |
| Spese della procedura                          | 2013               | accertamenti catastali società in A.S<br>oneri visure e accertamenti immobiliari   | 2 143,34<br>720,30                   | -          | 49                       |
| Spese della procedura                          | 2014<br>2014       | compenso redazione cash Bow  | 2.863,64<br>16.600,00                | -          | 2/2014                   |
| Spese della procedura  Spese della procedura   | 2015               | PAGITESORERIA PROVILE STATO-RU COMPENSO DOTT SSA   | (\$,600,00<br>13,000,00              |            | }                        |
| Spese della procedura                          | 2015               | dala entry anagrafichė sistema FALLCO  | 13,000,00<br>1,375,00                |            | 1                        |
| Spese della procedura                          | 2015               | data entry anagrafiche sistema FALLCO  | 2.975,00<br>4.250,00                 |            | 2                        |
| Spese della procedura                          | 2014               | stampe e riegsture pre procedura A.S.  | 134,98<br>(34,98<br>6,960,00         | -          | 591<br>23415829          |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2015       | pubblicazioni annunci<br>fat. ecq. 23420209  | 4.800,60<br>11.760,00                |            | 23420209                 |
| Spese della procedura                          | 2015               | SERVIZI PERITALI cessione complessi aziendali- SOA   | 11.440,00<br>11.440,00               |            | 09/15                    |
| Spesa della procedura                          | 2015               | SPESE PER VEHIDITA BENI ASTA GUDIZIARIA  | 11.113,29<br>11.113,29               | :          | 52/15/8                  |
| Spese della procedura                          | 2015               | ACCONTO COMPENSIPROC. AMM. STRAORD   | 18.120,00<br>16.130,00               |            | 12/2015                  |
| Spese della procedura                          | 2014               | allestimento e gestione Virtual Data Room  | 2,000,00<br>2,000,00                 | :          | 052012                   |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014               | PRESTAZONE PROFESSORALE CENALO 2014_scortament involunt<br>PRESTAZONE PROFESSORALE FEBRRAD 2014_scortament involunt          | 1.560,00<br>1.560,00<br>3.130,00     |            | 05/2013<br>09/2014       |
| Spese della procedura                          | 2015               | FAT, ACQ, 511  | 57,00<br>57,00                       | -          | va000511                 |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014               | disamina documentazione contable di tutie le società in amm. Strac<br>redazione relazione cause dissesto Gruppo Mancini      | 27.941,45<br>36.400,00               |            | 27<br>42                 |
| Spese della procedura                          | 2015               | parteupazone alla comussione di gara yendiga rayo azenda   | 64.341,45<br>3.588,60                |            | 000/2015                 |
| Spese della procedura                          | 2014               | stampa i nilegatura fascicoli  | 3.548,00<br>309,65                   |            | 70                       |
| Spese della procedura                          | 2014               | consulenze varie amm ve  | 309,85<br>2,600,00                   | -          | 2                        |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2014<br>2014       | consulenze varie armin ve<br>adempimenti fiscali - invio dichiarazioni   | 1 974,00<br>803,70                   | -          | 10<br>27                 |
| Spese della procedura                          | 2014               | pubblicazioni annunci  | 5.377,70<br>7.800,00                 |            | C201402002968            |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | pubblicazioni annunci<br>pubblicazioni annunci   | 2.160,00<br>2.160,00                 | -          | 2014008915<br>2015014510 |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | pubblicazioni amunci<br>pubblicazioni amunci   | 1 680,00<br>1 680,00                 |            | 2015021358<br>2015029044 |
|  |                    | CAR  | (5.480,00<br>383,92                  | -          | <u> </u>                 |
| Spese della procedura                          | 2014               | onorario + CAP+ spese anticipate   | 11.484,00<br>11.484,00<br>17.303,73  | -          | 121/2014                 |
| Spese della procedura                          | 2014)              | regolarn, compelenza corie cassaz roma   | 17,303,73<br>17,303,73<br>1,663,66   |            | 121/2014                 |
| Spese della procedura                          | 2015               | RISOLUZIONE CONTRATTO AFFITTO RAMO DI AZIENDA  | 1.663,56<br>1.683,56<br>495,18       | ٠ .        | 19/6                     |
| Spese della procedura<br>Spese della procedura | 2015<br>2015       | VERBALE DI CONSECNA buste di gara<br>verbele apertura buste di para  | 495,18<br>1 005,92<br>1.501,10       |            | 269<br>269               |
| Spese della procedura                          | 2015               | PROCURA SPECIALE   | 147,38<br>147,38                     | L          | 52                       |
| Spese della procedura                          | 2015               | FAT ACQ, 51 assistenza legale cessione aziende   | 14.268,60<br>14.288,80               | :          | 51/15                    |
| Spese della procedura                          | 2015               | Portsie fallamenti Canone anno 2015  | 330,00<br><b>330,00</b>              | -          | 35543/2015               |
|  | Totale complessive |  | 407.939,57                           | 841.233,28 |                          |

| Riepliogo                                      |  |            |                |
|--|--|------------|----------------|
| Voce dl Costo                                  | Spese di stretta<br>pertinenza della proc. | Spese      | totale         |
| [[조선], 빨리 말은 스마시티 스러스 네트스터                     | Amm. Straord.                              |            | Paramara da da |
| Spese della procedura                          | 407.999,57                                 | -          | 407.999,57     |
| Spese legali                                   | -  | 209.430,05 |                |
| Consulenze tecniche                            | -  | 92.100,00  | 92.100,00      |
| Spese della procedura di concordato preventivo | -  | 541.703,21 | 541,703,21     |
| Totale   | 407.999,57                                 | 843.233,26 | 1.251.232,83   |

| anno   | Spese di stretta<br>pertinenza della proc.<br>Amm. Straord. | Spese      | torale       |
|--------|---|------------|--------------|
| 2015   | 171.905,91  | 89.359,04  | 261.264,95   |
| 2014   | 206,439,52  | 212.171,01 | 418.610,53   |
| 2013   | 29.654,14   | 541.703,21 | 571.357,35   |
| Totale | 407.999,57  | 843.233,26 | 1.251.232,83 |

### 3.2.3 COMETI SPA IN AS

Di seguito il dettaglio delle spese della procedura consuntivate alle date evidenziate.

| Des | rei- | ìon | a f, | ven id | _ |
|-----|------|-----|------|--------|---|
|     |      |     |      |        |   |

|     | descrizione prestazione                                | 1  | Importo    |
|-----|--|----|------------|
| Ī   | Elaborazione di perizie di stima                       |    |            |
|     | relative ad immobili Via Gelsi e                       | 1  |            |
|     | Loc. Fiumicello 7-19                                   | €  | 5.700,00   |
| 7   | Elaborazione di perizie di stima                       |    |            |
|     | relative ad immobili Via Gelsi e                       |    |            |
|     | Loc. Flumicello 7-19                                   | €  | 3.800,00   |
| П   | Acconto Attività giudiziale                            | €  | 8.283,39   |
| П   | Totale 2013  | €  | 17.783,39  |
| П   | Acconto Attività giudizio Vs. 214                      |    |            |
|     | Teknoimpianti Srl per revocatoria                      | l  |            |
| -   | cessione azioni Ferrosud Spa                           | €  | 4.784,00   |
| П   | Acconto Attività gludizio Vs.                          | Ι- |            |
|     | Fallimento HIG Spa in Liquidaz.                        | €  | 3.588,00   |
|     | Acconto Assistenza giudiziale                          |    |            |
|     | procedimento Vs. contratti Inter.                      |    |            |
|     | swap Banca Etruña Spa                                  | €  | 4.784,00   |
| ٦   | Acconto Assistenza giudiziale                          |    |            |
|     | insinuazione passivo fallimento                        | !  |            |
| _1  | HIG Spa in liquidazione                                | €  | 2.990,00   |
| 7   | Acconto Assistenza gludiziale                          |    |            |
| ı   | insinuazione passivo fallimento                        |    |            |
| L   | NTR Srl (Trib. Bologna)                                | €  | 2.990,00   |
| П   | Esame e studio nr.9 Cartelle di                        |    |            |
| - 1 | pagamento con Awist Bonari e                           |    |            |
| - 1 | redazione pareri scritti; Predisp.                     |    |            |
| 4   | nr.4 Istanze di sgravio Autotuteta                     | €  | 832,00     |
|     | Spese Contribulo Unificalo più                         |    |            |
| •   | Marça da bollo per Iscrizione a                        |    |            |
|     | ruolo causa Comeli/Ferrosud                            |    |            |
|     | seguila da Aw. Floccari                                | €  | 1.083,00   |
|     | Redazione parere legale circa                          |    |            |
|     | opportunità di coltivare gludizio                      |    |            |
|     | inslauralo da Cometi innanzi al                        | _  |            |
|     | TAR del Lazio, n.RG4204 - 2005                         | €  | 5.200,00   |
| - 1 | Altività di consulente estimatore                      |    |            |
|     | del ramo d'azlenda COMETI SPA in                       |    |            |
|     | A.S. come da mandalo - accorlo                         | _  |            |
|     | sugii onorari  | €  | 12.480,00  |
|     | Acconto Assistenza gludiziale                          |    |            |
|     | insinuazione passivo fallimento                        | _  | 4 700 00   |
|     | NTR Srl (Trib. Bologna)                                | €  | 4.703,00   |
|     | Compenso per parere in merito a                        |    |            |
|     | opposizione a scissione                                | _  | 0.370.00   |
| -   | FERROSUD   | €  | 8.372,00   |
|     | Compenso per parere su                                 |    |            |
| - 1 | possibile appello awerso<br>sentenza causa COMETI/AMC2 | €  | 5.158,56   |
|     | Acconto Compenso Decreto MISE                          | -  | 9,196,96   |
|     | del 6.82811.2014 prof. 0196595                         | •  | € 9.396,68 |
|     | Contributo unificato + Imposta                         |    | C 0.000,00 |
|     | bolio - pratica MALENA                                 |    | € 545,00   |
|     | allestimento Virtual Data Room                         |    | € 2.000,00 |
| f   | TOTALE AL 31.12.2014                                   | €  | 68.906,24  |
|     |  | -  |            |

|                |          | pubblicazione estratto bando di                           | ı <b>1</b>                   |
|----------------|----------|---|------------------------------|
|                |          | gara su giornale "La Repubblica                           | 1                            |
| <u>*</u>       | )        | naz." Mercoledi 14/01/2015                                | € 2.416,70                   |
| <del>-</del>   | _        | pubblicazione estrallo bando di                           |                              |
|                |          | gara su giornale "Il Sole 24 ore"                         | <b>1</b>                     |
| <u>n</u>       |          | Mercoledi 14/01/2015                                      | € 3.200,00                   |
| _              | _        | pubblicazione estratto bando di                           | i i                          |
|                |          | gara su portale degli appalti ed                          |                              |
| £              |          | aste giudiziarie "Legalmente"                             | € 57,00                      |
| -              |          | Assistenza tributaria per awisi di                        |                              |
|                |          | accertamento 2008, 2009, 2010 e                           |                              |
| <u>\$</u>      | _        | 2011  | € 17.940,00                  |
|                |          | pubbliacazione aste giudiziarie                           |                              |
| <u>A</u>       | _        | estratto bando di gara                                    | € 120,00                     |
|                |          | Acconto compenso per assist.                              |                              |
|                |          | legale su procedimento di                                 |                              |
|                |          | opposizione ad omologazione                               |                              |
| <u>^</u>       |          | concordato MBF EDILIZIA                                   | € 5.980,00                   |
|                |          | Elaborazione di perizie di stima                          | 6 6 5 0 0 0                  |
| <u> </u>       | _        | relative ad immobili Via Industriali                      | € 650,00                     |
|                |          | Contributo unificato + imposta                            | £ 634.00                     |
| ī              | _        | bolio - pratica MALENA<br>Accomto per assistenza giudiz.  | € 634,00                     |
|                |          | Procedimento di revocatoria contro                        |                              |
|                |          | sub-acquirente sig. Dario Malena                          |                              |
| e              |          | (trib.Arezzo NRG 5157/14)                                 | € 5.980,00                   |
| <u>s</u>       | _        | Acconto per assistenza giudiz.                            | € 5.500,00                   |
|                |          | Procedimento di sequestro                                 |                              |
|                |          | conservativo azioni Società                               |                              |
|                |          | FERROSUD in concordato nel                                |                              |
| S              |          | confronti di stg. Darlo Malena                            | € 6.614,00                   |
| <u>\$</u><br>N | _        | Procura Speciale  | € 147,38                     |
| =              | _        | Spese per VERBALE DI                                      |                              |
|                |          | CONSEGNA OFFERTE rep. 195                                 | 1                            |
| S              |          | Rac.106   | € 495 <u>,18</u>             |
| _              |          | Compenso per pariecipazione alla                          |                              |
|                |          | commissione di gara per la                                |                              |
|                |          | vendīta del ramo d'Azienda ns.                            |                              |
| <u>P</u>       |          | Società   | € 1.794,00                   |
| _              |          | Assistenza e consulenza legale                            |                              |
|                |          | per contenzioso tributario di primo                       |                              |
|                |          | grado rif. accertamenti n.                                |                              |
|                |          | T8D030400839/ 2016/ 1618/ 0838/                           |                              |
| <u>P</u>       | _        | ACCONTO PROF. N°3   | € 24.326,35                  |
|                |          | Assistenza e consulenza legale                            |                              |
|                |          | per contenzioso Giudizio INA                              | C4F 2F2 54                   |
| <u>A'</u>      | _        | OCOMETI e CIET IMPIANTI                                   | € 15.359,51                  |
| 7              |          | Awiamento portate dei Fallimenti                          | £ 220.00                     |
| <u>Z</u> !     | Η        | Arezzo canone anno 2015 Assistenza legale procedimento di | € 330,00                     |
|                |          |   |                              |
| *1             |          | opposizione ad omologazione<br>concordalo MBF EDILIZIA    | € 6.367,79                   |
| <u>m</u>       | $\pm$    | Assistenza giudiziale opposizione                         | € 0.301,18                   |
|                | i        | alio stato passivo fatilimento HIG                        | 1                            |
| IA             |          | Spa in liquidazione                                       | € 7.176,00                   |
| <u>m</u>       | $\dashv$ | opa in injoidabone  | 27.110,00                    |
|                |          | Assistenza e consulenza legale                            | [                            |
|                |          | per contenzioso tributario di primo                       |                              |
|                |          | grado rif. accertament n.                                 |                              |
| ь.             |          | T8D030400839/ 2016/ 1618/ 0838/                           | € 28.184,77                  |
| P <sub>i</sub> |          |   |                              |
| <u>P</u> .     | -        |   |                              |
| <u>r</u> .     | =        | TOTALE dal 1.1.15 al 31.7.15 Totale progressivo           | € 127.772,68<br>€ 214.462,31 |

## 3.2.4 MANCINI RE SRL IN AS

Di seguito il dettaglio delle spese della procedura consuntivate alle date evidenziate.

| Descrizione fornitore | descrizione prestazione           | valore costo |
|-----------------------|-----------------------------------|--------------|
|                       | Acconto Assistenza giudiziale     |              |
|                       | procedimento Vs. contratti inter. |              |
|                       | swap UNICREDIT                    | € 4.784,00   |
|                       |                                   |              |
|                       | Totale alla data                  | € 4.784,00   |

### 3.2.5 SICURT SPA.

Non si segnalano spese della procedura relative e/o imputate sinora direttamente a Sicurt SpA in as.

### 3.2.6 TTE SPA.

Di seguito il dettaglio delle spese della procedura consuntivate alle date evidenziate.

| Descrizione fornitore | descrizione prestazione   | importo     |
|-----------------------|---|-------------|
|                       | Spese viaggi e trasferte  | € 96,36     |
|                       | Spese viaggi e trasferte  | € 131,82    |
|                       | Spese viaggi e trasferte  | € 150,00    |
|                       | Spese viaggi e trasferte  | € 54,20     |
|                       | Acconto compenso come da Decreto MISE del<br>6.B2611.2014 prot. 0196595 | € 57.992,23 |
|                       | Totale alla data  | € 58.424,61 |

### 4. Accertamento del passivo.

### 4.1 Stato passivo

Di seguito sono riepilogate la domande di ammissione al passivo "esaminate" ed il valore dei "crediti ammessi", per singola società in amministrazione straordinaria, al 31 marzo 2015, data in cui lo stato passivo è divenuto definitivo.

|  |       |                |               |               | <b></b>      |             |   | aporto crediti di Lacoro Asimonti Privilegio ex<br>art. 2751 bis a. 1 ex art. 2777 c.2 bet. A |              |                    |               |               |
|--|-------|----------------|---------------|---------------|--------------|-------------|---|---|--------------|--------------------|---------------|---------------|
|  |       |                | Cas           |               |              | Jan. 34     | بلسب  |   | Suport de    |                    |               | import de     |
| <b></b>  |       | Totala         |               | Prin.         | 2            | in E        | pilorea in<br>rechisabre,<br>emeniikă<br>propade,<br>proportico | TFR   | productions. | ماديون شاد         | printegh      | yle jestecska |
| 1" stato pass, parz dipendend Oid 05 feb 2014            | 232   | 5 128 914,90   | 31.029,16     | 5.089.084,54  | 4,775,00     | 21 049,46   | 560 058,38  | 4.031 155,52  |              | 20 635,78          | 4.650 972,07  | .             |
| 2° statu pass, parz, dápendenti Ciel 13 mar 2014         | 583   | 11 559 929,51  | 14.999,07     | 14 584 001,44 | -            | 1 263,34    | 1 <b>6</b> 91 197,83  | 11.295.410,04   | - '          | 22 836 <u>,</u> 58 | 12 997.871,21 | -             |
| 3" stato pass parz dipendend Ciet 27 mag 2014            | į į   | 51 908,58      | -             | 51,908,58     | -            | -           | 13 636,51   | 21.105,25   | - 1          | -                  | 34 741,78     | -             |
| 4° stato pass. parz. Fornitori Ciet 14 ot 2014           | 270   | 28 276 925,22  | 14.238.013,18 | B 493 202,63  | 3.434.609,18 |             |   |   |              | 19 220,878,87      | 1,739,594,79  | 688.141,52    |
| 5" stato passi pariz fornitori Cict 18 nov 2014          | 6     | 1.107 872,99   | 11.401,15     | 1 095 (71,83  |              |             |   |   |              | 769.147,29         | 55 014,90     |               |
| 6° stato pass parz (x°an-ba Ciet 10_2 e 31_3 2016        | 90    | 33,456,037,64  | (2.3)2.390,13 | 18.209.383,69 | 2 874 263,76 |             | 3917,14   | 20 358,25   | 598 103,66   | 8.798.631,ta       | 13 304 827,04 | 1             |
| Totale Parziule Ciet Implanti Sp.A. in AS                | 1.134 | 80.170.582,64  | 26.607.331,76 | 47.553.002,91 | £ 313.647,84 | 22.312,80   | 2.298.809,66  | 15.360.029,06   | 596,193,55   | 75.430.139,18      | 32.766.921,77 | 888,141,57    |
| l' stato passi parzi dipendenti Mancini Re 18 mar 2014   | 4     | 29.215,23      | _             | 26 215,23     | -            |             | 3 619,51  | 12 996,08   |              | -                  | 16 815,59     | -             |
| 2" stato passi parz, formkori Marcini 18 rov 2011        | 14    | 332.057,24     | 303.071,57    | 21 612 53     | 7 385 49     |             |   |   | 756,03       | 229.015,91         |               | i             |
| 3° stato pass. parz. gr/en ta Man Re 10_2 e 31_3 2015    | 31    | 15 511.997,87  | B.895.798,90  | 6.456 658,63  | 126 340,28   |             |   |   | 30,000,00    | 1.717.996,60       | 5.123.176,72  | i l           |
| Totale Parsiale Mancini Re Sri in AS                     | 49    | 15.879.279.34  | 1.181.670.53  | 6.546.688,39  | 131.725,77   |             | 3.419,51  | 12,996,00   | 30.758,03    | 1.944.952,54       | \$ 139,992,31 |               |
| I* stato pass: parz. dipendend Comeli 18 mar 2014        | 50    | 908.685,01     |               | 908 885,01    |              |             | 145 324,12  | 700.787,01  | -            |                    | 846.091,13    |               |
| 2" state pass, parz. fornitori Corneti 18 nov 2014       | 113   | 4 262 650,22   | 2.057.135,21  | 2 205 107,29  |              |             |   |   |              | 2 292 193,07       | 60.135,99     |               |
| 3° stato passi parz, polaniba Cometi 10_2 e 31_3 2015    | 37    | 6 083 084,32   | 2.321.122,98  | 3 684.113,70  | 77.847,64    |             |   |   | 39 000,00    | 498 508 41         | 3 208 948,08  |               |
| Totale Parriele Corneti SaA in AS                        | 200   | 11,254,013,55  | 437825619     | £79£10€,00    | 27,847,64    |             | 145.324.12  | 700.767,01  | 30,000,00    | 2.780.691,48       | 4.115.173,18  |               |
| 1° state pass, parz. dipendend TTE 27 mag 2011           | 348   | 2 (53 503,93   |               | 2.152.737,28  | 956,66       |             | 631.174,98  | 385,195,58  | 966,66       | ,                  | 1.193.582,30  |               |
| 2" stata pessi perz. fornitori TTE 18 nov 2014           | 77    | 2,650,437,66   | 1.350.695,73  | 658 013,09    | 41 808,84    |             |   |   |              | 1.962 895,44       | 49 388,69     |               |
| 3" stato pass parz. prienba TTE 10_2 e 31_3 2015         | 21    | 1.176 511,00   | 100 152,79    | 928.975,68    | 147.482,63   |             |   |   | 30,000,00    | 260 853,73         | 707.701,72    |               |
| Totale Partiale TTE SpA in AS                            | 441   | 5,380,502,59   | 1,450,818,52  | 3.739.625,95  | 190.248,12   |             | 831.174,84  | 365,195,54  | 30.956,45    | 2.123.779,67       | 1.949.670,71  |               |
| I' stato pass, parz. fornitori Sicuri 18 nov 2014        | 1     | 211 057,27     | 190 579,75    | 20.477,52     | -            |             |   |   |              | 102.397,59         | 20.477,52     |               |
| 2" stato pass: parz prienba Scurt 10_2 e 31_3 2015       | 18    | 2 125 751,57   | 181.614,79    | 1.949 413 33  | 14.723,54    |             |   |   | 30.000,00    | 117.085,52         | 1.846 384,19  | 1             |
| Totale Parziale Sicurt SpA In AS                         |       | 233E006.84     | 352.194,45    | 1,969,890,85  | 14,723,54    | <del></del> |   |   | 30.000,00    | 220.073,10         | F.866.861,70  | -             |
| 1" stato pass, parz. fernálori Marcini Group 18 nov 2014 | 3     | 403.041,78     | 402.429,59    | 613,19        |              |             |   |   |              | 5 830,69           | _             |               |
| 2" stato passi parz. prieniba M Group (0_2 e 31_3 2015   | 18    | 7,478 016,23   | 6 603 843,48  | 829.973,20    | (3 398,56    |             |   |   | 30 009,00    | 137,700,72         | 229.077,35    |               |
| Totale Parziale Mancini Group Sri in AS                  | - 22  | 7.879.057,91   | 7.006.072,07  | \$29,586,39   | 43,394,55    |             |   | -   | 30.000,00    | 14153461           | 279.077,35    | -             |
| TOTALE Partials GENERALE                                 | 1.925 | 123.341.847.17 | 44,941,545,52 | 87,438,978,49 | 6.773.691.56 | 22.312.80   | 3,279,128,45  | 16,448,987,71   | 747,010,23   | 38,055,160,08      | 46,047,697,02 | 888,141,52    |

### 4.2 Verifica delle domande tardive.

Ad oggi sono complessivamente pervenute n. 583 domande tardive, di cui:

- a) n. 370 per Ciet
- b) n. 118 per TTE
- c) n. 38 per Cometi
- d) n. 30 per Mancini Re
- e) n. 14 per Mancini Group
- f) n. 13 per Sicurt

La prossima udienza per la disamina delle domande tardive è quella del 28.10.2015. E' stato chiesto al Giudice Delegato di esaminarne n.213; vale a dire quelle di cui alle lettere b,c,d,e,f. Le domande tardive inerenti Ciet saranno oggetto di separata disamina in udienza ancora da fissare.

### 4.3 Opposizioni allo stato passivo.

All'udienza dell'8.10.2015 saranno chiamati i seguenti giudizi promossi tutti da dipendenti e per i quali non si è ritenuta opportuna la costituzione. E' stato trovato un accordo, che sarà formalizzato alla predetta udienza, in misura del 50% di quanto richiesto con l'opposizione. Alla predetta determinazione si è giunti a seguito di una più approfondita disamina della posizione dei singoli richiedenti che ha evidenziato una non manifesta infondatezza delle ragioni espresse.

- 1. Santoro Luca accordo per 2.643,58 di cui 679,32 quale ulteriore tfr
- 2. Bruno Domenico accordo per 1.426,76 per tfr
- 3. Grossi Ferdinando accordo per 2.234,51 in pr.
- 4. Leonelli Michele accordo per 4.718,31 in pr.
- 5. Biagioni giovanni- accordo per 674,50 in pr.
- 6. Baldini Stefano- accordo per 5.917,37 di cui 4.928,02 quale ulteriore tfr
- 7. Landi Massimo- accordo per 4.771,12 in pr.
- 8. Manfredi Sandro- accordo per 4.470,87 in pr.
- 9. Salotti Ruggiero- accordo per 3.184,05 in pr.
- 10. Conti Sabatino- accordo per 3.155,70in pr.
- 11. Simonini Sergio- accordo per 4.714,37 di cui 1.204,24 quale ulteriore TFR
- 12. Matteoni Mario accordo per 4.714,37 di cui 1.204,24 quale ulteriore TFR
- 13. Simoni Mauro Claudio- accordo 760,93 quale ulteriore TFR

\*

I prossimi giudizi di opposizione (ancora da trattare) risultano essere i seguenti:

1)Ciet Impianti c/ INVITALIA

Valore della causa: € 587.793,03

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. non indicato

Prox udienza: 22 ottobre 2015

2)Cometi c/ Banca di Anghiari e Stia

opposizione allo stato passivo Valore della causa: € 292.028,17

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 1966/2015

Prox udienza: 12 novembre 2015

3) Ciet Impianti c/ Mediocredito Valore della causa: € 625.871,78

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2099/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 4) Cometi c/ Parreschi avv. Gianluca

opposizione allo stato passivo Valore della causa: € 50.659,20

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2109/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 5) Mancini RE c/ Parreschi avv. Gianluca

opposizione allo stato passivo Valore della causa: € 47.069,88

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2110/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 6) Ciet Impianti c/ Parreschi avv. Gianluca

Valore della causa: € 1.333.223,26

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2111/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 7) Cometi-Sicurt c/ INAIL

Valore della causa: € 47.693,09

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2112/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 8) Mancini RE c/ UNICREDIT

Valore della causa: € 4.109.443,71

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2125/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 9)Mancini RE c/ UNICREDIT

Valore della causa: € 2.237.685,59

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2127/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 10) Ciet Impianti c/ Giovanni Cappietti

Valore della causa: € 296.358,88

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2130/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

### 11) Cometi c/ Giovanni Cappietti

Valore della causa: € 140.710,33

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2131/2015

Prox udienza: 11 febbraio 2016

12) Mancini Group c/ UNICREDIT Valore della causa: € 887.071,12

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2137/2015

Prox udienza: 25 febbraio 2016

### 13) Ciet Impianti c/ TEC

impugnazione dei crediti ammessi Valore della causa: € 450.000,00

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2148/2015

Prox udienza: 25 febbraio 2016

### 14) Ciet Impianti c/ MPS

Valore della causa: € 504.296,43

Autorità competente: Tribunale di Arezzo – Dott. Paolo Masetti – R.G. 2150/2015

Prox udienza: 25 febbraio 2016

### 15) Ciet Impianti c/ MPS

Valore della causa: € 122.064,08

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - dott. Paolo Masetti - R.G. 2151/2015

Prox udienza: 25 febbraio 2016

### 16) Mancini Group c/ MPS

Valore della causa: € 2.669.219,81

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2152/2015

Ultima udienza:

Prox udienza: 25 febbraio 2016

### 17) Cometi c/ MPS

opposizione allo stato passivo Valore della causa: € 2.669.219,81

Autorità competente: Tribunale di Arezzo - Dott. Paolo Masetti - R.G. 2153/2015

Ultima udienza:

Prox udienza: 25 febbraio 2016

Si rimane a disposizione per qualsivoglia ulteriore chiarimento.

Con osservanza.

Roma 14.9.2015

Il commissario straordinario Avv. Antonio Pașili